Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm

BEE—REN,MOD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
! 2(’,11)5 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2(’3(2)5 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.04 0.05 0.13
! 2(13)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2(%4)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 007 0.08 0.04 0.05 0.13
! 2(’15)5 158 0.06 0.04 - 0.09 0.06 0.07 0.08 0.04 0.05 0.13
! Z(HEG)E' 158 0.06 0.04 - 0.08 0.05 007 0.08 0.05 0.04 0.13
! 25'5]7)5 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.13
! 2(’18)5 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2(’3(9)5 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
12@;? Bl ioes 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 007 0.08 0.05 0.05 0.13
12’(2; Bl isms 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
12’(11)2 Bl roes 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2’331 f Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 - 0.05 0.05 013
! 2’35} ;‘ Bl roes 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.04 0.06 0.13
123&? Bl ism 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.13
12’3}1? Bl isms 0.06 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)
7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
12)(?7';)7 Bl ises - 0.04 0.06 0.07 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.10
12@;? Bl ism - 0.03 0.06 0.07 0.04 0.05 0.06 0.04 0.03 0.10
! 2}? :Il? Bl ises - 0.04 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.10
12’332? Bl isms - 0.03 0.06 0.07 0.04 0.05 0.06 0.04 0.03 0.10
‘2}35]2; Bl ises 0.05 - 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.04 0.03 0.10
12’3)2 Bl isms 0.05 - - 0.08 - 0.06 - 0.04 - 0.11
‘Ziﬁf Bl ises 0.05 - - 0.08 - 0.06 - 0.04 - -
12’3&;‘ Bl ses 0.05 - - 0.08 0.04 0.06 - 0.04 - -
12}(;2;5 Bl ises 0.06 0.03 0.07 0.09 0.05 0.07 - 0.04 - -
! 2’? jff Bl ses 0.06 0.04 0.07 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 -
12}332)7 Bl ises 0.06 0.03 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 -
12’3512? Bl ses 0.06 0.03 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12
1265? Bl ises 0.06 0.03 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.13
12’3}2? Bl ses 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
12@2; Bl ises 0.05 0.03 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.05 0.04 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

)08 | e | aee o | mE | xemmem | mmn | osen—|vrokos | mismE | soses

BEAA | AEnw| HES E—Mih | EEE2—| DNERE =9 I%Il/éi)%l/ RAF—iav | EFHAE

fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™

REE—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
! 2(’,1‘)5 1585 0.06 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
! 2(’3(2)5 1585 0.06 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
! 2&3)5 158% 0.06 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
! 2()224)5 1585 0.06 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.08
1 2&5)5 158% 0.06 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 - - 0.09
! Z(HEG)E' 1585 0.07 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.06 - - 0.09
1 25]5]7)5 158% 0.07 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
! 2(’18)5 1585 0.06 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
! ngg)E' 158% 0.06 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.08
12’3&? Bl ses 0.07 0.13 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
‘2}(2; Bl ises 0.07 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
! 2’? jl)z Bl ses 0.07 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
! 2}331 )3 Bl ises 0.06 0.12 0.05 - 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
! 2’34 ;‘ Bl ses 0.06 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
12)(1;5 Bl ises 0.06 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.10
12’3}1? Bl ses 0.06 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KFDB | semc | mmmgn | JEE | KERER | B | D5HO—F ARy R+BRE | HOFRE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—REN,MD b i il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
12@;)7 Bl isms 0.05 0.09 003 0.06 0.10 0.05 0.04 0.09 - 0.07
PE | em 005 - 004 0.06 0.11 005 004 0.10 - 007
12}(11? Bl isms 0.06 - 0.04 0.06 0.12 0.05 0.04 0.11 - 0.07
P | 1w 005 - 004 006 0.11 005 004 0.10 - 008
i 005 - 0.04 006 0.11 005 0.04 0.10 - 007
12’(%)2 Bl isms 0.05 0.10 0.04 0.06 0.12 0.05 0.04 0.11 - 0.08
12}3@ Bl qsm 0.05 0.10 0.04 0.06 0.12 0.05 0.04 0.12 - 0.08
12@3? SRt 0.06 0.10 - 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - 0.08
12’?@‘2? Bl ises 0.06 0.12 - 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.03 0.08
12)(@3 Bl ioes 0.06 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.03 0.08
12’332)7 Bl ises 0.06 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.02 0.09
12’332? Bl roes 0.06 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.03 0.08
12@5? Bl ises 0.06 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.02 0.09
12’3}35’ Bl ioes 0.06 0.12 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.03 0.09
12@2’; Bl ises 0.06 0.11 0.04 0.06 0.13 0.06 0.04 - 003 0.08

¥ BISBKREXT—Lar(@EE™M SM2FI12A28~
BEFEESNRELTBYELEN, HHLELEOTT—2E20KRVELET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. — i — s .
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N

BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km

! 2(’,1‘)5 1585 0.08 0.1 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08

! 2(’3(2)5 1585 0.07 0.1 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08

1 2&3)5 158% 0.07 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08

! 2();4)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08

1 2&5)5 158% 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08

! Z(EEG)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

1 25]5]7)5 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07

! 2(’18)5 1585 0.07 0.1 0.07 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08

! ngg)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

12’3&? Bl ses 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08

‘2}(2; Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08

! 2’? jl)z Bl ses 0.07 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08

! 2}331 )3 Bl ises 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

12’331 ;‘ Bl ses 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

12)(1;5 Bl ises 0.07 0.11 0.08 0.10 0.12 0.09 0.10 0.09 0.07 0.09

! 2’3&? Bl ises 0.08 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
12)(?7';)7 Bl ises 0.06 0.08 0.07 0.09 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
12@;? Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.09 0.1 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06
‘2? :Il? Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
12’332? Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
‘2}35]2; Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06
12)(%)2 Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
‘Ziﬁf Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07
12’3&;‘ Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
12}(;2;5 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
12? jff Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
12}332)7 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
12’3512? Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
1265? Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
12’3}2? Bl ses 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
12@2; Bl ises 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07

X HELULREGEST) SMTEIORISE~
RKIZKYRBEG>1=1=8, BERTHEMAICRBREZRELATERELTSYET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | HRER | LEER | gREA | AL | eEr | A#eR | Aws—s | —am | JeSR

MEAE |MmEE | TS| wEm ) e BUOR | g | VS| EYS— | TATE L WER ] S5

ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZART™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™

BEE—RENISD izl ] izl ] izl ] i) il ] il i) il ] il o] izl o] izl ]

AR RV #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
! 2(’,1‘)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 -
! 2(’3(2)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
‘2&3)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.11 - 0.09 0.13 0.13 -
! ZQE“)E' 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 -
1 2(’15)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 -
12(’5156)5 1565 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
1 2(’%7)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.11 -
1 2(’18)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.11 0.09 0.09 0.13 0.12 -
! 2(’3(9)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 -
12@;?5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 -
‘2’(2; Bl oms 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 - 0.14 0.13 -
‘2’(11)25 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.11 0.09 - 0.13 0.13 -
12}331)35 158 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 - 0.13 0.12 -
‘2’3%;”3 158% 0.11 0.10 0.11 - 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 -
‘2’(1;55 1585 0.12 0.11 - - 0.11 0.10 0.10 0.15 0.13 -
12’2}1? Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.13 -




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
AEAB | e | EYE— 58— to5— BUOR | mmwm o8- 58— TLTi5 AT o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ;N /NG ) ;N /N )
BEE—RELLD il o) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)
718 R U B #43km #43km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
12)(?7';)7 ST 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 - 0.09 0.10 0.12 -
12@;? Bl roes 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 - 0.09 0.11 0.12 -
12)@1?5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 - 0.09 0.11 0.11 -
12552?'3 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 - 0.09 0.10 0.12 -
‘2}35]2; Bl isms 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.12 -
12&)2 Bl ioes 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.13 -
‘Ziﬁf Bl isms 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.11 0.12 -
12’3&;‘5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.12 -
12}(;2;5 Bl isms 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.12 -
12)(3:5;;5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.13 -
12}332)7 Bl isms 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.13 -
12’3512? Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.11 0.12 -
1265? Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.12 -
12’3}2?5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.12 -
12@2; Bl isms 0.10 0.10 - 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.13 -

X EEEBZHEAVIUA—(ZAN™ $H2EHE8A23H~ HBIWEDL-OXBILTULET,



Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BESK | AR | gaggs | BOURK | G | R | GRME |WiEmE| B | AR

AEBA | ey | XRE WEXAR Rk BAEXA BAXA RimkE RimkE IN—F2Y RinkE
RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™
BEE—RENISD b i p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} b i

FE RV #361km #351km #350km #359%m #364km #760km #957km #760km #348km #952km
! 2(’,1‘)5 1585 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 0.08
! 2(’3(2)5 1585 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 0.08
1 2&3)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.08
1AM ism 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 0.08
1 2(’15)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.08
127081 1se 0.05 007 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 0.08
! 25]5]7)5 1585 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.13 0.08
! 2(’18)5 1585 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 0.08
1 ngg)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.08
‘z’alg’ Bl s 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 0.08
‘2’(2; Bl roes 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 0.08
1ZRIZR g 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 0.08
L 2}331 SH| 1se 0.06 0.07 0.09 - 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
! 2’3%1 PR 1se 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.08 0.11 007
! 2? S L 0.06 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.04 007 0.11 007
‘2’(37}1? Bl g5 0.06 0.06 0.09 0.09 007 007 0.05 0.08 0.11 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BHIBK B8 | gergmys | BPUEK g 2N | AR | WAEBRK | Bl | BFBE
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE

P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
12@;)7 Bl ises 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 - 0.09 0.07
12@;? Bl isms 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 - - 007
12@1? Bl ises 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 - - 007
12552? Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.06 0.04 - - 007
i 005 006 008 008 005 006 004 007 - 007
12)3)2 Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
12}3}?)3 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
12’3&;‘ Bl ism 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
12?@2? Bl ises 0.06 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
12)(3:5;; Bl isms 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
12}332)7 Bl ises 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
12’35]2? Bl ism 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
12@5? Bl ises 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
12)3}2? Bl isms 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 - 0.08 0.11 0.07
12@2; Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.10 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
1 2(’,1‘)5 1585 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
! 2(’3(2)5 1585 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
1 2&3)5 158% 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
! 2()224)5 1585 0.09 0.12 0.15 0.1 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
1 2&5)5 158% 0.09 0.12 0.15 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
! Z(EEG)E' 1585 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
1 25]5]7)5 158% 0.09 0.12 0.16 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
! 2(’18)5 1585 0.09 0.12 0.16 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
! z(Jilkg)El 158% 0.09 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
12’3&? Bl ses 0.09 0.13 0.16 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
‘2}(2; Bl ises 0.09 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
! 2’? jl)z Bl ses 0.09 0.12 0.16 0.12 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
! 2}331 )3 Bl ises 0.09 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
! 2’34 ;‘ Bl ses 0.09 0.12 0.15 0.11 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.08
12)(1;5 Bl ises 0.09 0.12 0.15 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07
12’3}1? Bl ses 0.09 0.12 0.15 0.10 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK
BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
12@';)7 Bl ises 0.08 0.10 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
12@;? Bl ism 0.08 0.10 0.12 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
12@1? Bl ises 0.08 0.11 0.13 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
12)332? Bl isms 0.08 0.10 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
12)35]2; Bl ises 0.08 0.10 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
12)3)2 Bl isms 0.08 0.11 0.13 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
125&? Bl ises 0.09 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
12@3;‘ Bl ism 0.09 0.11 0.14 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 -
12&2? Bl ises 0.09 0.12 0.14 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 -
12)(3:35 Bl isms 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 -
12)332)7 Bl ises 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 -
12)35]2? Bl isms 0.09 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
12@3? Bl ises 0.09 0.12 0.15 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
125@? Bl ism 0.09 0.12 0.15 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
12@2; Bl ises 0.08 0.12 0.14 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

R SAET 4m INEAREE
ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
AEAAR IEIIIEE#AIJ N7 2 b o R— o 43—)
YDA | 1EBTERR
e g SEITHT SEITHT SEITHT STET = R AT JIHRET JIHRET JIHRET
BEE—RENAD [iic] [iic] bl i) bl bl bl i bl [ip | i) bl [ip | i)
i E R U B #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
! 2(’,11) Bl ysps 0.09 0.06 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 004 0.07 0.06
1 2(’3(2)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
1 2&3)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 004 0.04 0.07 0.07
1 2()224)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
! 2(’15)5 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 -
1 Z(HE‘;E' 158% 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 -
! 25]5]7)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 004 004 - 0.07
! 2(’18)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.07
1 ngg)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 004 004 0.07 0.07
‘2’3&? Bl yoms 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
‘2’(2; Bl i5es 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
12@1)2 Bl ses 0.09 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.04 007 007
1 2)331 )3 Bl i5es 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 004 0.07 0.07
12’331 ;‘ Bl ses 0.10 0.07 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
125&? Bl i5es 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.07 0.07
12)3}1? Bl ises 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE

ERARE | s mia | RTUE SEBE R 22 | eEeE | Garacse | mma
- s | R AEFRAF | RIFETRIE s ZigE | 131=74 | BREESS | JIRETERS | (A32=71 | BEXERE
IEII;EH H IEII;EE#/( 0 = o R— o 43—)

DAL | 1ERERT
AE AE SiHT SiHT SHT SiHT = R AT JIRET JIHRET JIHRET

BEE—RENAD [} [i] p i JLE p i p i JLiE i A pl i i i
HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
12)3';)7 B 1ses 0.09 0.06 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06
12@;? Bl g5 0.09 0.06 0.04 0.05 0.05 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06
L 2? i‘? Bl 1ses 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06
12’332? Bl g5 0.09 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 -
‘2’35]2; Bl 1ses 0.09 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 007 -
12’3)2 Bl g5 0.09 0.06 0.04 0.05 0.05 0.07 0.04 0.04 0.07 -
I 2’3 ﬁf Bl 1ses 0.09 0.06 0.04 0.05 0.05 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
12’3&;‘ Bl g5 0.09 0.06 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘2’(}2? Bl 1ses 0.09 0.06 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
! 2’? jff Bl g5 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
‘2’332)7 Bl 1ses 0.09 0.06 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
12’332? Bl g5 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
! 2? f? Bl 1ses 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
12’3}35’ Bl g5 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
12)3'3; Bl 1ses 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . mHRE12A1B~12A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR IIRE SR
N L WARE ZIE | magar | WAE | TSR | xmees | TINTA
BEAA | AEny | EERRE &7 EYfEFT  |33a=F1— = INERR Fiyyal BblE
o a—) = SEE2—
JIMRET JIMRET JIRET JIMRET JIMRET JIMRET KEFR KEFR KEFR
BEE—RELILD il aic) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
FHARkUHES #942km #933km #937km #934km #939%m #937km #956km #959km #963km
1 2(’,1‘)5 158% 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 - 0.09 0.07 -
1 2(’3(2)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
! 2&3)5 158% 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 0.07 -
1 2()?&4)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 0.07 -
1 2(’15)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.29 0.07 0.12 0.09 0.08 0.06
1 Z(EEG)E' 1585 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
1 25]5]7)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 0,07 -
! 2(’18)5 158% - 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 0.07 -
L ngg)E' 1585 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 0.07 -
12@;? Bl ses 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
‘2’(2; Bl isms 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.10 0.07 -
! 2’? i‘f Bl isms 0.08 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
1 2}331 )3 Bl qoms 007 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
! 2’3%1 ;‘ Bl isms 0.07 0.10 0.09 0.28 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
L 2? S L 0.07 0.11 0.10 - 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
12’2}1? Bl isms 0.07 0.09 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.07 0.05




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . mHRE12A1B~12A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE SEE

BERAE o WA ZNE | magar | WEE | SEAN | xmmms | T
AEABE | BEmn | EERE &7 EITERT |32 a=Fa— = INPRR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) iz i) i i) iz i) iz ovic] iz i) iz ovic] i} e ovic]
HE R U R #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #763km
12)(?7';)7 Bl 1ses 0.06 0.08 0.06 0.19 0.06 007 0.09 007 0.05
1ZRISR L ysp 0.06 008 0.06 020 0.06 007 0.09 007 005
ZRIOB L 15p 0.06 008 0.06 020 0.06 008 008 007 005
1ZR2B | ysp 0.06 008 0.06 020 0.06 007 008 007 005
‘2’35]2; B 1ses 0.06 0.08 0.06 0.20 0.06 007 0.09 007 0.05
ZRZE L sm 007 008 0.06 020 0.06 008 009 007 005
! 2’3 SF | 15w 007 0.08 007 021 0.06 0.08 0.09 007 0.05
PRHB L sm 007 0.09 007 022 0.06 008 0.09 007 005
ZABE L sp 007 0.09 008 022 0.06 0.09 009 007 0.06
1ZRZR | ysp 007 0.09 008 022 007 0.09 009 007 005
ZRZIB L sp 008 009 008 022 0.06 009 009 007 005
12’35]2? Bl 5es 0.08 0.09 0.08 0.23 0.07 0.09 0.09 0.07 0.05
1 2’? f? B ysps 0.08 0.09 0.08 0.24 0.07 0.10 0.09 0.07 0.05
PENB L 5w 008 0.09 0.09 025 007 0.10 009 007 0.06
12}(%7'2; Bl 1ses 007 0.09 0.08 0.24 007 0.10 0.08 007 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

HE R U R #768km #769%km #766km #958km #351km #766km #970km #762km #763km #760km #385km
AN s 007 0.06 009 008 0.07 008 0.07 009 0.11 008 005
! 2(’3(2)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
12038 e 008 0.6 008 007 008 008 007 009 0.11 008 005
120 ism 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
12AR | e 007 0.6 008 008 008 008 0.07 009 0.11 008 005
127081 1se 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
S IRE 007 0.6 008 007 008 008 007 009 0.11 008 005
POSR| ysw 007 0.6 008 007 008 008 007 009 0.10 008 005
! ngg)E' 1585 007 0.06 0.08 0.08 007 0.08 007 0.09 0.11 0.08 0.05
PROB T 1sm 007 0.6 008 008 008 008 007 009 0.11 008 005
ZRIE T 15m 007 0.6 008 007 008 008 007 009 0.11 008 005
1ZRIZR g 007 0.06 0.09 008 008 008 007 009 0.11 008 005
ZRISE L sm 007 0.6 008 007 007 008 007 009 0.11 008 005
RSB sm 007 007 009 007 007 008 007 009 0.10 008 0.04
RSB 15w 0.6 0.6 009 0.07 007 008 007 009 0.10 008 005
RSB 5w 0.06 0.6 008 007 008 007 007 009 0.10 008 0.04




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B
AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL

BEE—RELOD i) i) [i] [i] [i] i) i) i) i} [} i}
F R U EERE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
12)3';)7 Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
‘2’(2? Bl ses - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.08 0.04
1 2’? :ll? B sps - 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.10 0.08 0.04
‘2’(352? Bl ises - 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.10 0.07 0.03
‘2’35]2; B ysps - 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.08 0.03
! 2’? *2)2 Bl ism - 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
! 2’3 ﬁf Bl isms 0.06 004 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
‘2’3&;‘ Bl ioes 0.06 0.05 0.08 007 0,07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
‘2’(}2? B isms 0.06 0.05 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
! 2’? jff Bl ioes 0,07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
‘2’332)7 Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
‘2’332? Sl T 0.06 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
! 2? f? Bl isms 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
‘2’3}35’ Bl ioes 0,07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
12)3'2; Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

wERe | mEsa| Tng | TS s woae | BT g | RSB s s

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

HE R U R #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #356km
AN s 005 005 0.07 0.07 008 009 008 008 009 009 0.12
! 2(’3(2)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
12038 e 0.6 005 007 007 008 009 008 008 009 009 0.12
120 ise 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
12AR | e 005 005 007 007 008 008 008 008 009 009 0.12
127081 1se 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
S IRE 005 005 007 007 008 008 008 008 009 009 0.12
OB s 005 005 007 007 008 008 008 008 009 009 0.12
! ngg)E' 1585 0.05 0.05 007 007 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
PROB L sm 005 005 007 007 008 008 008 008 009 009 0.12
ZRIE T 15m 0.06 005 007 007 008 008 008 008 009 009 0.12
1ZRIZR g 0.06 005 007 008 008 008 008 008 009 009 0.12
ZRISE L sm 005 005 007 008 008 0.07 008 008 009 009 0.12
PENE L 1sm 005 005 007 008 008 007 008 008 0.10 0.10 0.14
12)(1;5 Bl isms 0.06 0.05 - 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
RSB 5w 005 005 - 008 008 007 008 007 008 009 0.12




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318

BT 4 Gy/h= p Sv/h (490G LA /B = 94905 -~ Ihb/ B )

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
mERe | mEwa | Cng | TV e 1 e B I e H i B it

Al Al Al Al Al ALl Al Al Al Al Al
BEE—REHNOD i) [} [i] [} [i] o] [i] [i}] [i}] [} [}
771 R U BEBE #380km #382km #379km #355km #352km #345km #348km #346km #349km #352km #356km
PRIB L 15w 0.04 0.04 0.6 007 008 007 008 007 008 009 0.12
2RISR ysp 005 005 007 007 008 007 008 008 008 009 0.12
ZRIOB L 5p 005 005 0.6 008 008 007 008 007 008 009 0.12
1ZR2B | ysp 0.04 0.04 0.06 008 008 007 008 007 008 009 0.12
ZRAB L sp 0.04 0.04 006 007 008 007 008 008 008 009 0.12
1ZRZE L sm 0.04 0.04 0.06 007 008 007 008 008 009 009 0.12
L 2’3 SF | 15w 0.04 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
12’3&;‘ Bl ses 0.04 - 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
‘2’?@2? B isms 0.04 - 0.07 - 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
1ZRZR | ysp 0.04 - 007 - 0.08 007 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
‘2’332)7 Bl isms 0.04 - 0.06 - 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
12’332? Bl g5 0.04 0.05 007 - 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
RSB 5p 0.04 005 007 008 008 007 008 008 009 009 0.12
PENB L sm 0.05 0.05 007 0.08 0.08 0.08 0.08 008 008 009 0.12
PRIB L 15w 0.04 005 006 008 007 007 008 007 008 009 0.12

20




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

A i i i i A AENH AENH AENH ABNH ABNH
REE—ERIMSD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

AR U R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $970km $973km $962km $953km $967km
1 2(’,1‘)5 156% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1 2(’3(2)5 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 012 012 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1 2&3)5 156% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
1 2();4)5 158% 007 0.09 0.08 0.09 011 012 0.06 007 0.08 0.07 0.09
1 2(’15)5 156% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1 Z(HE‘B)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 012 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09
! 25]5]7)5 156% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
! 2(’18)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
! ngg)E' 1585 007 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 007 0.08 007 0.09
12@;? Bl ses 0.07 0.08 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘2’(2; Bl yoms 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
12@1)2 Bl ses 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1 2}331 f Bl ysms 0.07 0.08 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
! 2’331 ;‘ Bl ses 0.07 0.08 0.08 0.10 0.11 0.13 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
12}(%&;5 Bl yoms 0.07 0.08 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
12’2}1? Bl ses 0.07 0.07 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

i i AL AL AL i ABINT ABNT ABNH ABNH ABNT
BEE—RENLLD ] ] [ic] ] [ic] i) i) i) i) )=o) i)

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
12)3';)7 Bl ses 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
12@;? Bl isms 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
! 2? i‘? Bl ises 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
12’332? Bl roes 0.07 0.07 0.07 0.09 0.12 0.11 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
‘2’3512; Bl ises 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
12’3)2 Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
12’?7}%)3 Bl isms 0.07 - 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 - 0.08 0.07 0.09
12’3&;‘ Bl ism 0.08 - 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 - 0.08 0.07 0.09
‘2’?@2? B isms 0.07 - 0.07 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
12)(3:5;; Bl ism 0.07 - 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
‘2’332)7 Bl isms 0.07 - 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘2’332? Bl ism 0.07 0.08 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘ng? Bl ises 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
12’3@? Bl ioes 0.07 0.08 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
12)3'2; Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAA | AEH ity %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
AEN™ AEIN™ AEN™ AEN™ AEN™ AEN™ RSl RSl B+ RSl B4
BEE—REM,MD Fifeaki] [} e} [} e} e [} iz [} [} i}
F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
AN s 0.6 008 007 009 005 008 0.06 005 0.6 0.10 0.6
! 2(’3(2)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12038 e 0.06 008 007 009 005 008 0.6 005 0.06 0.11 0.6
120 ise 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12AR | e 0.06 008 007 009 005 008 0.06 005 0.6 0.10 0.06
127081 1se 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
S IRE 0.6 008 007 009 005 009 0.06 005 0.6 0.10 0.6
OB s 0.06 0.08 007 009 005 009 0.6 005 0.6 0.11 0.6
! ngg)E' 1585 0.06 0.08 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12’3&? Bl g5 0.06 0.08 007 0.09 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
ZRIE T 15m 0.6 008 007 009 005 009 0.06 005 0.6 0.10 0.06
1ZRIZR g 0.06 0.08 007 - - 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
ZRISE L sm 0.6 008 007 009 005 008 0.6 005 0.6 0.10 0.6
PENE L 1sm 0.06 0.08 007 009 005 008 0.06 005 0.6 0.10 0.6
RSB 15w 0.06 008 007 0.10 005 008 0.06 005 0.6 0.10 0.6
! 2’2 }l? Bl ses 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WU e %?E;E mham | EEexs | wRom | TRd | xwmws | awees | 20 | 200K | RRuEE
EENIH AT EENIH EENIH EENIH EENIH Ht™ H#tH HtH RSl B4
BEE—REM,MD Fifeaki] i} e} [} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}
F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
12?7';)7 H 150 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
12(H$J)8 H 156F 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12(ﬁ£? H 150 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12(HEZ?E| 156F 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 -
12?;; H 150 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 -
12(H£)2 H 156F 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 -
12(ﬁ7ﬁ§ H 150 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
! 2(ﬁ7§;1 H 156F 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12(ﬁ$‘2;j H 150 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12(ﬁ:€§5 H 156F 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12(ﬁ|32)7 H 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.10 0.06
12?}32)8 H 156F 0.07 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 - 0.10 0.06
12(ﬁ£§) B 150 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12)3}3? Bl ioes 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
12@2; H 150 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.10 -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
1 2(’,1‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

! 2(’3(2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

1 2&3)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

! 2();4)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

1 2&5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -

! Z(EEG)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -

1 25]5]7)5 158% - 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

! 2(’18)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

! ngg)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
12’3&? Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
‘2}(2; Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

! 2’? jl)z Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -

! 2}331 )3 Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

! 2’34 ;‘ Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
12)(1;5 Bl ises 0.07 0.06 0.07 - 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
12’3}1? Bl ses - 0.06 0.07 - 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 - -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B
BEF—EHRISD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
12)(?7';)7 Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
12@;? Bl isms 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
! 2}? :ll? Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 - -
12’332? Bl isms 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘2}35]2; Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
123)2 Bl ism 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘Ziﬁf Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
12’3&;‘ Bl ses 0.06 - 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
12}(;2;5 Bl ises 0.06 - 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
! 2’? jff Bl ses 0.06 - 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
12}332)7 Bl ises 0.06 - 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.09 -
12’3512? Bl ses 0.06 - 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1265? Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
12’3}2? Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - - 0.05 0.06 - -
12@2; Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

¥ AAREFRELVF—(BFAMH TFEIFI0A19H~ EZRYUIRI MBEDOEH, AET—FHARBILTHEYET,
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T Bt
BHEE—REHOO & & & & & & & & & & &
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
12BIE | p 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
G | 011 - 008 006 008 0.9 007 006 006 - 008
12038 | e 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
120 ism 011 - 008 006 007 009 007 006 006 - 007
12AR | e 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
127081 1se 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
S RE 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
12B8E | qpg 0411 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
1 2(Jilkg)EI 1587 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 — 0.08
P | e 0.11 - 008 0.06 008 009 007 006 006 - 008
1ZAIE ] g 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
i 011 - 008 006 009 009 007 006 006 - 008
12)331;&5 158 0.11 - 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
o 0.11 - 008 006 008 009 007 007 006 - 008
12}(1;5 Ul oem 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 — 0.08
i 0.10 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
REAB | AERL | () oh— | BiEtA— | Eothn R o |(BENWRAD f5I2RE i
B4 B+ RSl B4 B+ B+ B4 B4 B4 B4 EE o]
BEE—REN,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} i} i}
F R U EERE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
12}?7!;)7 s 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
12)(2? B e 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
AN | 0.10 - 008 0.06 008 009 007 0.6 0.6 - 007
12)332? SRt 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
12}35!2 ; 9 e 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
12)(@£)2 S IRE 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
12}?71?)3 S IRE 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
1 2)(% 7&;1 Bl i5ps 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
12?@2? 9 e 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 007
T em 010 - 008 006 008 009 007 006 006 - 007
12 )(a 132)7 Bl s 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
i 0.11 - 008 006 007 009 007 006 006 - 007
12}?&5? S IRE 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 007
125}29 SRt - - - 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
12 }(EJ jg; Bl s 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07

X KHEFHELUE— (BFH [F2EANTEH~ BEREOCLOHRALTLET,
X ESKSEH(EAT SMETA2IE~ EZF2UIVIRRMEEDESD, BET—24ARBLTEYET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CwEEE | RAE | BNEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
REE—EHRIMSD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #159km
1 2(’,1‘)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 - 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
! 2(’3(2)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
1 2&3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
! 2();4)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
1 2&5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
! Z(EEG)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
1 25]5]7)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
! 2(’18)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
! ngg)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.04 0.07 0.05
12’3&? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
! 2@; Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
12? jl)z Bl ses 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
12}33‘ )3 Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
12’331 ;‘ Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.05
12)(1;5 Bl ises 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
12’3}1? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CwEEE | RAE | BNEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
BEF—EHRISD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #159km
12)(?7';)7 Bl ses 0.06 - 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
12@;? Bl isms 0.07 - 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
! 2}? :ll? Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
12’332? Bl isms 0.07 0.03 0.08 0.04 - 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
‘2}35]2; Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
123)2 Bl ism 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.07 0.07 0.09 0.02 0.07 0.05
‘Ziﬁf Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.07 0.07 0.09 0.02 0.07 0.06
12’3&;‘ Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.02 0.07 0.06
12}(;2;5 Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.05
! 2’? jff Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
12}332)7 Bl ises 0.07 0.04 0.08 0.05 0.04 0.07 0.08 0.09 0.02 0.07 0.06
12’3512? Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.02 0.07 0.06
1265? Bl ises 0.07 0.04 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07 0.09 0.02 0.07 0.06
12’3}2? Bl ses 0.06 0.04 0.08 0.06 0.05 0.08 0.08 0.09 0.02 0.07 0.06
12@2; Bl ises 0.06 - 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} e} iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
! 2(’1‘)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2(’33)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2&3)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 2();4)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 2(’15)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
127081 1se 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 25]5]7)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2(’18)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! ngg)E' 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
12’3&? Bl g5 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
‘2’(2; B isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2’? e Bl roes 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
L 2}331 SE| 1se 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2’3%1 PR 1se 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 007 0.06 0.06 0.06
! 2? S Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2’2 }l? Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} e} iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
‘2’? 7';)7 Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
12’(2? Bl ioes 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2’? :ll? Bl isms 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1ZR2B | ysp 0.05 0.06 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘2’35]2; Bl isms 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2’? *2)2 Bl ioes 0.05 0.07 0.06 - - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2}3 ﬁf Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06
12’3&;‘ B ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06
‘2’?@2? B isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
! 2’? IR 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
‘2’332)7 Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
12’332? Bl g5 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
! 2’? o Bl roes 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2’3 12? Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
‘2? ;é; Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
BEESH (ENH) SH2E5A208~ T4 U UIRR FBHROH. ART—2HRALTEY FT,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AR o | WEE " SHHE HE , 25 | =#e

e | a1 ﬁfﬁzg g Lo S EEn An%E | mRars 525m | sl Jato | XBIEs | =t

% )IET % )IET % )IET % )IET =1:40) T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT
BEE—REM,MD )=o) [iLEaki] [iLEakE] FifEaki] FiLEakE] [E3CE] [iLEaki] FiLEaki] [ECE] [E3CE] [E3CE]
FE RV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
! 2(’,1‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! 2(’3(2)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
L 2&3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! 2(’224)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1 2(’15)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! Z(HE‘iE' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! 25]5]7)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
1 2(’18)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
! ngg)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
12@;? Bl ioes 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
‘2’(2; Bl roes 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
‘2’? Al IR 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! 2}331 )3 Bl i5es 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
‘2’331 PR 1se 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
‘2? *‘;5 Bl i5es 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
‘2’2}1? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

A MEt - SHHE i ‘ wn | =
wens | mem| 2ES | Gknd |4FEAT | sB | RI5% \weees| 2epg | oanen | 500 | THeaT | THRS
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #150km #160km
12)(?7';)7 Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
12@;? Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! 2}? :ll? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
12’332? Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
‘2}35]2; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
123)2 Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
‘Ziﬁf Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
12’3&;‘ Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
12}(;2;5 Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
! 2’? jff Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
12}332)7 Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
12’3512? Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
1265? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
12’3}2? Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
12@2; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
¥ ZHEHAD(HERE) $M2E1831H~ HB/HEOL-OBLTHET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s Tﬁﬁ*%% tEA . FRCH e /%/g BE_KX CEEAL .
wenn | mesn| SPTES | £EBC | SRR wamam | _mE | smews | sBRE | 8w | SEREL | emsen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET

BEF—EHRISD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #140km #41km #139km

! 2(’,1‘)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! 2(’3(2)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

1 2&3)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05

! 2();4)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

1 2&5)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! Z(EEG)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05

1 25]5]7)5 158% 0.09 - 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05

! 2(’18)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! ngg)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12’3&? Bl ses 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2@; Bl ises 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
12? jl)z Bl ses 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
12}33‘ )3 Bl ises 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12’331 ;‘ Bl ses 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
12)(1;5 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12’3}1? Bl ises 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s Tﬁﬁ*}%% tEA . FRCH e /%/g BE_KX CEEAL s
wenn | mesn| SPTES | £EBC | SRR wamam | _mE | smews | sBRE | 8w | SEREL | emsen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #140km #41km #139km
12)(?7';)7 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12@;? Bl ism 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
! 2}? :Il? Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12’332? Bl isms 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
‘2}35]2; Bl ises 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12)(%)2 Bl isms 0.09 - 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
‘Ziﬁf Bl ises 0.09 - 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12’3&;‘ Bl ses 0.09 - 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
12}(;2;5 Bl ises 0.09 - 0.09 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.05
! 2’? jff Bl ses 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.05
12}332)7 Bl ises 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.05
12’3512? Bl ses 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.05
1265? Bl ises 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
12’3}2? Bl ses 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12@2; Bl ises 0.09 - 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT
=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
1 2(’,1‘)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2(’3(2)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
1 2(13)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2();4)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2&5)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
! Z(EE‘B)E' 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
1 25]5]7)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
! 2(’18)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! zgkg)E' 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12’3&? Bl isms 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
‘2}(2; Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2’? jl)z Bl ses 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
! 2}331 )3 Bl ises 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2’35} ;‘ Bl ses 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
12)(1;5 Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12’3}1? Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT

=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
12)(?7';)7 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
12@;? Bl ism 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2}? :Il? Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12’332? Bl isms 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
‘2}35]2; Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
12&)2 Bl isms 0.1 0.09 - 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
‘Ziﬁf Bl ises 0.12 0.09 - 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12’3&;‘ Bl ses 0.11 0.09 - 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12}(;2;5 Bl ises 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2’? jff Bl ses 0.12 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12}332)7 Bl ises 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12’3512? Bl ses 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
1265? Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12’3}2? Bl ses 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12@2; Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08

38




Bt RERSTREAIESR (BEE

SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | MEHD| crszn | EPR T w | ea—m = Ermimy | KORHE | Xftrs—| 2EN
B3 A B3 s s s s s s s s

BEE—ERNSD FERIT B G BRI G BRI G BRI TR G BRI G BRI G BRI G BRI G

AR RV #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
L 231,1)5 150F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
! 2()3(2)5 156F 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! 2&3)5 156F 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! z(ﬁﬁd;El 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
! 2&5)5 150F 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
! 2()?36)5 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
1 25]5]7)5 158 - 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
! 2()18)5 156F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
! 2(}?}(9)5 150F 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
12}3&? H 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12}?@}; H 156F 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12}(51:'1)2 H 156F 0.08 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! 2)3;} )3 H 156F 0.07 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
! 2}35} ;' H 156F 0.08 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12}?&;‘5 B 156F 0.08 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
12&1? H 158F - 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
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SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - =

wen s | memn | BEES | Wpam |7 PmasTe| masa | dramo | mIsL | GRS o fels | e

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
12)(?7';)7 Bl ises - 0.12 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.09 0.08 0.08
12@;? Bl ism 0.07 0.1 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 0.08
! 2}? :Il? Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.09 0.08
12’332? Bl isms 0.06 0.1 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.09 0.08 0.08
‘2}35]2; Bl ises 0.06 0.11 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 - 0.08 0.08
12’3)2 Bl isms 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 - 0.06 - 0.08 0.08
‘Ziﬁf Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 - 0.06 - 0.08 0.08
12’3&;‘ Bl ses 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 - 0.06 - 0.09 0.08
12}(;2;5 Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08
! 2’? jff Bl ses 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08
12}332)7 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08
12’3512? Bl ses 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07 0.10 0.08 0.08
1265? Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.10 0.08 0.08
12’3}2? Bl ses 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.10 0.09 0.08
12@2; Bl ises 0.07 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.09 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

: \
ik e RIBF RIBEF RIBEF h &%t h &%t K WRET iy =g W8T W= ET

BEF—EHRISD icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] )= i) icle= ] )=l )=l 3k
FARkUHES #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km

1 2({1,1)5 158% - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2(’3(2)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

1 2&3)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2();4)5 1585 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06

1 2&5)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06

! Z(EEG)E' 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

1 25]5]7)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2(’18)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! ngg)E' 158% 0.06 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12’3&? Bl ses - 0.09 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
‘2}(2; Bl ises - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2’? jl)z Bl ses - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2}331 )3 Bl ises 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2’34 ;‘ Bl ses - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
12)(1;5 Bl ises - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12’3}1? Bl ses - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KEEWAE | S| BHAE | o e | METREBE wim | BRA | mEEE | e

nrAn | mema| Hus | JAREL | Ceap | HRORE | RBHES ) REEE | FNTES | sgrg |wEts—| EBns
EHA | AN | REH | REH | BB B RKET | WAE | MAm | WA

BBE-_ERNLD | EME | EEE | GEE | GEE | GEE T EEE | EAE | EAE T
F 1A R U BE A #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
12}?7';)7 B 150 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12(H$J)8 H 156F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
12}(3:'1? B 150 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12 (HEZ? H 156F - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}?;; B 150 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
12(H£)2 H 156F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}3}?? B 150 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12@?? H 156F - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}?@2;‘5 B 150 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12?;? H 156F - 0.09 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
L 2}332)7 B 150 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
! 2(H}E]2)8 H 15/F 0.04 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}(15? B 150 0.04 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
125@? H 15/F 0.05 0.09 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}(32; B 150 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—REMNMD [iLEaki] iz} e e iz L] ] L] L] L]
HE R R #768km #171km #978km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #974km
1 2(’,1‘)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
! 2(’3(2)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
! 2&3)5 1585 0.05 007 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
120 ise 005 007 0.6 0.08 - 005 - 005 005 005
! 2(’15)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 -
127081 1se 005 0.08 0.6 0.08 - 005 - 005 005 005
! 25]5]7)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
! 2(’18)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
1 ngg)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
PROB T sm 005 008 0.06 008 - 005 - 005 005 -
! 2’(2; Bl 1sms 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
1ZRIZR g 005 0.08 0.06 008 - 005 - 005 005 005
12}331 SE| 1se 0.05 0.08 0.06 007 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
RSB 5w 005 008 006 008 - 005 - 004 005 005
‘2? S L 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
12’3}1? Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HEAB | BT m;gﬁﬁaég@ AR E5 jgﬁgﬁﬁg%? E&%ﬁ%g— RO J:f;ﬁ;g{\%ﬁ% %gggm (ég%}gg) RR58E Effﬁi%“a‘lz
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—RELLD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k
718 R U B #368km #71km #78km #76km #83km #382km #385km #381km #375km #374km
12)(?7';)7 Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
12@;? Bl ioes 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
L 2}? Yy Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
12’332? Bl ioes 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
‘2}35]2; B isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
mfﬁ Bl roeg 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
‘Ziﬁf B isms 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 -
12’3&;‘ Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 -
12}(;2;5 B isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 -
! 2’? 2 Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
12}332)7 Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05
12’3512? Bl ism 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
1265? Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 -
12’3}2? Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
12@2; ST 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.05 0.05 0.05
X REUNAERN BEEISEN(RKRE) S2510825B~ HEBESBIEOLHRALTVET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
AR || EHE <Hih | AE AE e | BEEE \Cipkp | WEEE
e S HT IS IS IS IS IS IS IS )4

BEE—REMNMD L] L] il ] L] L] ] ] L] L]
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km

AN s 005 005 005 0.06 - 005 - 005 007 -

12O2R | s 005 005 005 0.06 - 005 - 005 007 -

! 2(’13)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 007 -

1AM ism 0.04 005 005 0.06 005 005 - 005 007 -

! 2(’15)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -

1 Z(HEG)E' 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 007 -

! 25]5]7)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -

POSR| ysw 005 005 005 0.06 005 005 - 005 007 -

! ngg)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12@;? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
‘2’(2; Bl oms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12RIZR g 0.05 0.05 0.05 0.06 005 005 - 005 007 -

1 2}331 )3 Bl qoms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
PENE L 1sm 0.05 0.05 0.05 0.06 005 005 - 005 007 -
RSB 15w 005 005 005 0.06 005 005 - 0.05 007 -
RSB 5w 0.05 0.05 0.05 0.06 005 005 - 005 007 -
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BIEAB | BEeg | KMEE Lhhih N N Uil BBEM® | Tiany, | BEEE
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #964km #965km
12)(?7';)7 Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12@;? Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
! 2}? :Il? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12’332? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
‘2}35]2; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12’3)2 Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
‘Ziﬁf Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12’3&;‘ Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12}(;2;5 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
! 2’? jff Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12}332)7 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12’3512? Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
1265? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12’3}2? Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
12@2; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
X FEHFEBMHS @) ST2E8A13B~ HBRHMED-OHRBALTLETS,
X BEATEBRKE @) S2E8A198~ #HREEOOKBILTLET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s LEENT | fma SEEN | REENRT | SEBKRE e
P \ =EA P \ = = P I\
. . REEUM | wnmokis | ASFEkE | FAOHE | SEART | Toas | ThmEs | BBoE | SR | my)iam
5 ARG A BR 2 T RKEAREE mi&eET

BIEAB | AEFR| 7 Ii5 &EXR o a— E}EI5

SEENT | REFENT | SEENT | KZENH | KFENT | SEERTH | KZENTH | KFENT | SEERTH | EE2AT

BEE—RENAD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [ip | i)
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km

1 2(’,11)5 158 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07

1 2(’3(2)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

! 2(13)5 158 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 2(%4)5 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

! 2(’15)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

! Z(EEG)E' 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 25]5]7)5 158%F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

! 2(’18)5 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 ngg)E' 158%F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12@;? Bl 5es 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
‘2’(2; B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12J(ai1)2 Bl yems 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 0.06
‘2’331 f B sps 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
12’35} ;‘ Bl yoms 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
123&? Bl ysps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06
12’3}1? Bl yems 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

~ . SRENT | g | amaks | st | Srsem | AR | SREET ) SoaE | SRER | aguam
BIEAB | e | AR Tig AFBRE | poamwm | woh— Freth mA

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—REHNOD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #398km #395km #392km #3101km #396km #3102km #389km #397km #397km #3105km
12}3';)7 H 158 - - - 0.05 - 0.05 - 0.04 0.07 0.05
2RISR ysp 005 004 - 005 - 006 004 005 008 006
! 2’? :Il? Bl ysms 0.05 0.04 - 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.08 0.05
1ZR2B | ysp 0.04 0.03 - 0.05 - 0.05 0.03 0.04 007 0.05
‘2’35]2; Bl ysms 0.04 0.04 - 0.05 - 0.05 0.03 0.04 0.07 0.05
! 2’? *2)2 Bl ioes 0.05 0.04 - 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.08 0.05
L 2’3 SF | 15w 0.05 0.04 - - 0.05 0.06 0.03 0.05 0.07 0.05
PRHB L sm 005 004 - - 005 0.06 003 005 0.08 005
‘2’?@2? Bl s 0.05 0.04 - - 0.05 0.06 0.03 0.05 007 -
1ZRZR | g 005 004 - - 005 0.06 004 005 008 -
‘2’332)7 Bl qsm 0.05 0.04 - - 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 -
‘2’3%2? Bl i5es 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.03 0.05 0.09 -
! 2’? f? Bl isms 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 0.06
28 bl IR 0.05 0.06 - 0.06 007 007 0.05 007 0.09 007
‘2? ;E; Bl ysms 0.05 - - 0.06 0.05 - 0.03 0.05 0.08 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bz | | RmEs | sl | BENS | cpp | MeR | UERE | EBE | SmRes
BEAE | BEy | XROM | BEXFT | #btrs—| SUFER | REXF WNE &5 ERFE |HEEVS—

EZ2AmH EZA™ EZA™ EZAH EZA™ EZA™ EZAH g R g R g R
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} i | i’} i | i) i | i} i | i} i | i}
F AR U 5 #98km #102km | #107km | #117km | #107km | #115km | #5101km #99km #87km #91km
! 2(’,1‘)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06 0.06 0.05
1 2(’3(2)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 2&3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
1 2();4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
1 2&5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.05 0.05
1 Z(EEG)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
! 25]5]7)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
1 2(’18)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
! ngg)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
12’3&? Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
‘2}(2; B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
! 2’? jl)z B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05
! 2}331 )3 B ysps 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.09 - 0.06 0.05 0.05
! 2’34 ;‘ B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - 0.06 0.05 0.05
12)(1;5 B ysps 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.09 - 0.05 - 0.05
12’3}1? B sps 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.05 0.04 -

49



g RERSTEEACHER (BEE) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE RNR A ®i5 ARFE |HELVE—

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—REHNOD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
751 R U BEBE #398km #3102km #3107km #3117km #3107km #3115km #3101km #399km #387km #391km
ZRIB L 15w 004 005 005 004 004 007 003 0.04 0.04 -
2RISR ysp 005 005 0.06 004 005 007 - 005 0.04 0.04
ZRIOB L 5p 0.04 005 005 - 0.04 007 - 0.04 0.04 0.04
1ZR2B | ysp 004 004 004 - 004 0.06 - 004 003 003
‘2’35]2; Bl s 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.02 0.04 0.03 -
PRZE L sm 005 005 005 003 004 006 - 004 003 -
1ZRBB L 5p 005 005 005 003 0.04 0.06 - 005 003 -
12’3&;‘ Bl 5es 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.06 0.02 0.05 0.03 -
ZABE L sp 005 005 005 004 005 0.6 003 005 005 0.04
1ZRZR | g 005 005 005 003 004 0.6 - 005 0.04 0.04
‘2’332)7 Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.06 - - 0.03 0.03
1ZEBE L sp 005 005 0.6 0.04 005 0.06 002 - 0.04 003
1ZRBB L 5p - 005 0.06 003 005 0.06 - 005 003 003
12’3}35’ Bl ioeg - 0.06 0.06 0.04 0.06 0.07 - 0.05 0.04 0.03
‘2? ;E; Bl isms - 0.05 0.06 0.03 - 0.06 0.02 0.05 0.04 0.03
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR

BEAB | MEs | m)inm &5 > &5 #;k;}gg@ RELH— - BrEly | MR
aX

TR | FERIEET B BEHT BEET | BEEAET | BERET | BERE | RERE | EERE | EERE
BBE—RENLD 7 7 7 7 7 7 7L EE 7 7 7L EE
FARkUHES #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
! 2(}1,1)5 150 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
! 2()3(2)5 156 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 2&3)5 150 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 2()E]$ASE| 156F - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07
1 2&5)5 158F - - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 Z(HE(S)E 158F - - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 25]5]7)5 150 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
! 2()18)5 158 0.06 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
! 2(}3(9)5 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.07
12@;? H 156F 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
12?%; H 150 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
12)(51:'1)2 H 156F 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
! 2}3;} )3 H 150 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.07
! 2}35} ;' H 156F 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06
12}?&;‘5 H 150 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
12&1? H 156F 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05
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TR | mopm o | B | o | BRSE | wREs o | rFE | mBEmR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
-

[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE YETECHT YETECHT YETECHT
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] izl o) [ic] [ic] izl o)
7B R U E R #123%km | #5123%km | #093km #382km #87km #384km #374km #78km #577km #379km
12)(?7';)7 Bl ises - 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 - - - 0.05
12@;? Bl ism - 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 - - 0.05
! 2}? :Il? Bl ises - 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 - - 0.04
12’332? Bl isms - - 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 - - 0.04
‘2}35]2; Bl ises - - 0.03 - 0.03 - 0.03 - - 0.04
12&)2 Bl isms 0.05 0.04 0.03 - 0.03 - 0.03 0.03 0.03 0.04
‘Ziﬁf Bl ises 0.05 0.04 0.03 - 0.03 - 0.03 0.03 0.03 0.04
12’3&;‘ Bl ses 0.05 0.04 0.03 - 0.04 - 0.03 0.03 0.03 0.04
12}(;2;5 Bl ises 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.07
! 2’? jff Bl ses 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 -
12}332)7 Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 -
12’3512? Bl ses 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 -
1265? Bl ises 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04
12’3}2? Bl ses 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.05
12@2; Bl ises 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.03 - - 0.04
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. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke

MEAR | MERE| R 2 | mmpoa—| TRARE TR | BEGR
YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET

BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km

1 2(’,1‘)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

! 2(’3(2)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

1 2&3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

! 2();4)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

1 2&5)5 158% 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

! Z(EEG)E' 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

1 25]5]7)5 158% 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

! 2(’18)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05

! ngg)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
12’3&?5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

! 2@; Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
12? jl)z Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.06
12}33‘ )3 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
12’3%;”3 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05
12)(1;5 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06
12’3}1? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 - 0.04 0.05 0.05
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. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke
MEAR | MERE| R 2 | mmpoa—| TRARE TR | BEGR

YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
12)(?7';)7 Bl ises - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.03
12@;? Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.03 0.05 0.03
! 2}? :Il? Bl ises 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.03 0.05 0.03
12’332? Bl isms 0.03 - - 0.04 0.04 0.04 - 0.03 0.05 0.02
‘2}35]2; Bl ises 0.03 - - 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.05 0.02
12&)2 Bl isms 0.03 0.04 - 0.05 0.05 0.04 0.03 - 0.05 0.03
‘Ziﬁf Bl ises 0.03 0.04 - 0.05 0.05 - 0.03 - 0.05 0.02
12’3&;‘ Bl ses 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 - 0.03 0.03 0.05 0.03
12}(;2;5 Bl ises 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.03 0.03 0.05 0.03
! 2’? jff Bl ses 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 - - 0.03 0.05 0.03
12}332)7 Bl ises 0.03 0.03 0.04 0.05 0.05 - 0.03 0.03 0.05 0.02
12’3512? Bl ses 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 - 0.03 0.03 0.06 0.03
1265? Bl ises 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.03 0.03 0.05 0.02
12’3}2? Bl ses 0.03 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
12@2; Bl ises 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.03 - -
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AN AN AN
wm | SIWLATEZ g | SEEEET | RRRBE | N b il
AEAB | AR = *BFE | sEFE |¥F FEFS
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9104km | #5101km | #9107km | #106km

1 2({1,1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

1 2(’3(2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

! 2&3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06

1 2();4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

1 2&5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

1 Z(EEG)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05

! 25]5]7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

1 2(’18)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

1 ngg)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
12’3&? Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
‘2}(2; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

! 2’? jl)z Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

! 2}331 )3 Bl ysps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 007

! 2’34 ;‘ Bl sps 0.05 0.05 - 0.07 - 0.05 0.05 0.06
12)(1;5 B sps 0.06 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 -
12’3}1? B sps 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.05 0.04 -

55



RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

£ LT 2 SEXERT | SEEER o kIR SEEEET
SIS P EILATR 5 %{’é‘ﬁ%é‘:ﬁ\' B %5 ngrb%/\ fﬁrf’%‘/\ E&Eti’ﬂ RBIRAREE %;’xérf’%/\
. R ET X BrE | BETE = BIT&
< LIAT < LIAT FAFNAT SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132km | #130km | #125km | #9101km | #5104km | #510Tkm | #5107km | #3106km
12)(?7';)7 B sps 004 003 004 0.06 - 004 004 0.05
12@;? Bl ses 004 004 004 0.06 004 0.05 0.04 0.05
! 2}? :Il? B sps 004 003 004 0.06 - 0.05 004 0.05
12’332? Bl ses 004 003 003 - - - - 0.05
‘2}35]2; B sps 004 003 003 - - - - 0.05
12’3)2 Bl ses 004 003 004 - - - - 0.05
‘Ziﬁf B sps - 003 003 0.06 004 004 004 0.05
12’3&;‘ Bl sps 0.04 0.03 004 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
12}(;2;5 B sps 004 003 004 0.06 004 0.05 0.04 0.05
! 2’? jff Bl sps 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
12}332)7 B sps 004 0.02 004 0.06 004 0.05 0.04 0.05
12’3512? Bl sps 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1265? B ysps 004 003 004 0.06 004 0.05 0.04 0.05
12’3}2? Bl sps 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
12@2; Bl sps 0.05 003 - - 004 0.05 004 0.05
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TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEAAB | BERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BAEXFR
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #103%km | #101km | #9100km | #9151km | #9139km | #151km | #9135km | #314Tkm
1 2(’,1‘) B oms 004 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 2(’12)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 2&3)5 158% 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 ZQE“)E' 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05

1 2&5)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 Z(HE‘§E 158% 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 25]5]7)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05

1 2(’18)5 158% 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05

1 ngg)E' 158% 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
12’3&? Bl sps 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
‘2}(2; B sps 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

! 2? jl)z B sps 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

! 2}331 )3 B ysps 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05

! 2’34 ;‘ Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.05
12)(1)5 Bl ysps 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 - 0.06 007 0.06 007
12’3}1? Bl sps 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.05
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o
TSR HET TSR T TSR HET TSR HET TSR HET i) RRH KRR e EESE)
BEE—REN,MD i} i} i} i} i} [l i} i} [l R
FERU IR #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139km #9151km #9135km #9141km
ZRIB L 15w 003 003 0.04 003 0.04 - 0.04 0.04 003 003
2RISR ysp 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.04 0.03 0.02
! 2’? jl? Bl ysms 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 - 0.03 0.03 - -
12)(352? Bl o - - 003 0.02 0.04 - 003 003 - -
‘2)35]2; Bl ism - - 0.03 0.03 0.04 - 0.03 - 0.03 -
12’3)2 Bl g5 - - 0.04 0.03 - - 0.03 - 0.03 -
1 2’3 ﬁf B ysps - - 0.04 0.03 - - 0.03 - 0.03 -
‘2’3&;‘ Bl ises 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 -
‘2’(}2? Bl roes 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 -
1 2’? jff Bl 5es 0.03 0.03 0.04 - 0.05 - 003 003 003 -
ZRZB | 5p 003 003 0.04 - 0.04 - - 002 003 -
‘2’332? Bl ises 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 - 0.03 0.03 0.03 -
L 2? o Bl roes 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02
‘2’3}35’ Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.03 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.02
‘2? 3 Bl roes 0.03 0.03 - 0.03 0.05 - 0.03 0.03 0.03 -
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| BowER | PaLl | EoR |mspmms| vv—bo | mm |PEEIER gpong
AMEAR | e | REXH | RtV E—| JEEe =LE BEX B AE—t | Lol | EBSE
3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—EENMOD i) FHF P T T ek 7 T ek [}
771 R U BEBE #3133km #3138km #3129km #3120km #3138km #3125km #3144km #3131km #3114km
! 2(’1‘)5 1565 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
12O2R | s 0.6 0.04 005 - 007 0.04 007 0.04 007
1 2&3)5 1585 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
120 ism 0.06 0.04 - - 007 0.04 007 0.04 0.06
1 2(’15)5 1585 0.06 0.04 - - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
127081 1se 0.06 0.04 - - 007 0.04 007 0.04 0.06
1 25]5]7)5 158 0.06 0.04 - - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
1 2(’18)5 1585 0.06 0.04 0.05 - 007 0.04 007 0.04 007
1 ngg)E' 1585 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
1 2’? zl? Bl sps 0.06 0.04 0.05 - 007 0.04 007 0.04 0.06
‘2’(2; Bl oms 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
1ZRIZR g 0.06 0.04 005 - 007 004 007 0.04 0.06
1 2}331 )3 Bl qoms 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.05 007 0.04 0.07
PENE L 1sm 006 004 005 - - 005 007 004 007
L 2? S L 0.06 - 0.05 - 0.08 0.05 0.08 0.06 0.08
1 2’3 }l? Bl a8 - - 0.04 - 0.06 0.04 0.06 0.04 0.07
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AN AN ==
| BowER | PaLl | EoR |mspmms| vv—bo | mm |PEEIER gpong

MEAR | BEE | BEXH | XAEI—| am=m =L&E WEXm B RAEx—15 A EFAE

ST SEET A SEET ST ST ST ST ST ST
BEFE—EEHILD [iic] icleagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] [iic] icfeagid) icleagid) [iic]
FAR U5 #13%km | #9138km | #129km | #9120km | #138km | #125km | #oi44km | #131km | #114km
12)(?7';)7 B sps - - - - 0.05 003 004 003 0.06
12@;? Bl ses - - - - 0.05 0.02 0.04 0.02 0.06
! 2}? :Il? B sps - - - - 0.05 003 - 003 0.05
12’332? Bl ses - - - - 004 0.02 - 0.02 0.05
‘2}35]2; B sps 004 - - - - 002 - 0,02 0.05
12)(%)2 Bl ses 004 - 003 - - 0.02 003 0.02 0.06
‘Ziﬁf B sps 004 - 003 - - 0.02 003 0.02 0.05
12’3&;‘ Bl sps 0.04 0.02 0.03 - 0.05 0.02 003 0.02 0.05
12}(;2;5 B sps 004 0.02 003 - 0.05 003 003 0,02 0.05
! 2’? jff Bl sps 0.04 - 0.04 - 0.06 0.03 004 003 0.06
12}332)7 B sps 004 0.02 003 - 0.05 0.02 003 0,02 0.05
12’3512? Bl sps 0.04 0.02 0.03 - 0.05 0.02 0.03 0.02 0.06
1265? B ysps 004 0.02 003 - 0.05 0.02 003 0,02 0.05
12’3}2? Bl sps 0.05 0.03 004 - 0.06 0.04 004 003 0.06
12@2; Bl sps 004 - 0.03 - 0.06 003 003 003 0.06

X EORE-LFE FBREE) SM2F11A2IE~ HRHEOC-OHRALTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEm | _BEE e | s |EETAN | @RazE | AT | EIZBEX | HED | 680 | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE
tHEN HEN HETH HEN HEN &M &M A& A& A& &M
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR fo46km | #37km | #947km | #36km | #947km | #38km | #946km | #46km | #941km | #40km | #942km
12O rse 006 006 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
12028 | ise 006 006 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
12&3)5 1585 0.06 0.06 007 0.08 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
12AAR ] rsm 0.6 006 007 008 0.14 007 005 008 005 008 005
12&5)5 1585 0.06 0.06 007 0.08 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
12(HE|6)E' 1585 0.06 0.06 007 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
12(%7)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
12&%5 1585 0.06 0.06 007 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
12OSR ] rsm 0.6 006 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
PRIB | s 007 0.6 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
PRI 15w 006 0.6 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
12@1)2 Bl s 007 0.06 007 0.08 0.14 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
PRSE | s - 0.6 0.6 008 0.14 007 005 008 005 007 005
f 2’35} Nt 007 007 007 0.08 0.14 0.08 0.06 0.08 0.05 007 0.05
12)(3&;5 Bl s 0.06 0.06 0.06 0.08 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
! 2’2 Jl? B yses 0.07 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e ew |HEDET | @Rose | WAL | RZBEX | 68G | #EG_ | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE

tHEN HEN HETH HEN &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENLOD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR #346km #337km #347km #336km #347km #338km #946km #346km #941km #940km | #942km
'2?7';)7 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.10 007 0.05 0.06 0.05 007 0.05
'2’(2? Bl 5% 0.06 0.06 0.06 007 0.10 007 0.05 0.06 0.05 007 0.05
‘2’(5]:;)9 B ises 0.06 0.06 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
12R20B | 5 006 006 006 007 - 007 005 005 005 007 005
PRAE g5 006 006 006 008 - 008 005 005 005 007 005
12RZE |5 006 006 006 008 - 007 005 005 005 008 005
! 2’2 Ef B ysms 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05 0.06 0.05 0.08 0.05
'2’3&;‘ Bl s 0.06 0.06 007 0.08 0.11 007 0.05 0.06 0.05 0.08 0.05
12&25 Bl s 0.06 007 007 0.08 0.11 007 0.05 0.06 0.05 007 0.05
12@?? Bl s 007 0.06 0.06 0.08 0.11 0.08 0.05 0.06 0.05 007 0.05
12)?;)7 Bl s 0.06 007 007 0.08 0.12 007 0.05 0.06 0.05 007 0.05
12?;? Bl s 007 0.06 007 0.08 0.13 007 0.05 007 0.05 007 0.05
RSB g5 007 006 007 008 0.13 008 005 007 005 008 005
f 2’2 Ml MR 007 007 007 0.09 0.13 0.08 0.06 007 0.05 0.08 0.06
12@2; Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.12 007 0.05 0.06 0.05 007 0.05
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | MR e stmyyiall INOu roal | TS |mmag BRAE |FELoA—|  mRR
taEm &M A& mAET mAET mAET mEET mEET mAET mAET mAET
BEE—RENMD =]l aic] p i =]l aic] It e (i It p i It e (4] =]l aic] e[l aic]
ARRU IR #943km #349km #343km #328km #923km #920km #926km #332km #932km #328km #925km
12O rse 008 0.11 009 007 007 006 034 009 0.12 007 009
12028 | ise 008 0.10 009 007 007 006 034 009 0.12 007 009
12&3)5 1585 0.08 0.11 0.10 007 007 0.06 0.34 0.09 0.12 007 0.09
12AAR ] rsm 008 0.10 008 007 007 006 034 009 0.12 007 009
12&5)5 1585 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 -
12(HE|6)E' 1585 0.08 0.10 0.09 007 007 0.05 0.34 0.09 0.11 0.08 -
12AIR ] ise 008 0.10 008 007 007 005 034 009 0.12 008 -
12&%5 1585 0.08 0.11 0.09 007 007 0.05 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
12OSR | ism 008 0.11 008 007 007 006 035 009 0.12 008 009
PRIB | s 008 0.11 009 007 007 006 034 009 0.12 008 009
PRI 15w 008 0.11 008 007 007 006 034 009 0.12 008 009
12@1)2 Bl s 0.08 0.11 0.09 007 007 0.06 0.34 0.09 0.12 - 0.09
f 2)(E]E:)3 Bl s 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
f 2’35} Nt 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 0.34 0.09 0.12 007 0.09
12’3? SN T 0.08 - 0.09 0.07 - 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
f 2’2 Jl? B ises 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 032 0.09 0.12 0.08 0.10
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I N SV e | F0—p | aRas |nsete,— wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | BIERZ WELLA—|  25% o A— 4 SEEET) BRAE |RETE4 Lk
HEN HEN HEN FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET FEET

LA | B | o | B | e | B | ol | B | o | B8 | B | £
‘2’3‘;)7 SN T 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.11 0.07 0.09
'2’(2? B ysms 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.11 0.07 -
PRISE s 008 008 009 007 007 006 032 009 0.11 008 -
12R20B | 5 008 007 009 007 007 005 033 009 0.11 008 -
PRAE g5 008 007 009 007 007 006 033 009 0.12 007 -
12RZE |5 008 - 009 007 007 006 033 009 0.11 007 -

f 2’2 Al IR 0.08 007 0.10 007 007 0.05 0.34 0.09 0.12 007 0.08
'2’3&;‘ Bl s 0.08 0.08 0.09 007 007 0.06 033 0.09 0.12 007 0.09
12&25 Bl s 0.08 0.08 0.09 007 007 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
1R 5 008 008 009 007 - 006 034 009 0.12 008 009
2RI g5 008 008 009 007 - 006 034 009 0.12 007 009
RIS g5 008 - 008 007 007 006 034 009 0.12 008 009
12?%’ Bl s 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 0.34 0.09 0.12 007 0.09

f 2’2 ﬁg’ Bl roes 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08 0.07 0.34 0.10 0.13 0.08 -
12@2; Bl s 0.08 0.09 0.09 007 007 0.06 033 0.09 0.11 007 0.09
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @A, |wmase | (R | IRY | escse | pmmms | imees L5008
LR LR LR LR LR LR LD LR LR LR LR

BEE—RERENLD b i} b i} b i} P i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}

HA R U R #320km #321km #20km #19km #916km #916km #15km #917km #18km #916km #926km
‘Z(T)E' 158% 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
12()?J<2)E| 158 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 - 0.06 -
‘ng)E' 158% 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
12&‘;5 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
‘2(’15)5 158% 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.15 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
‘Z(HEG)E' 158% 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
‘2(’17)5 158% 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
‘2585 158% 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
1251}(9)5 158% 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
‘Zalg’ SN T 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
12)(2)1 Bl y5ps 0.07 0.09 0.10 011 - 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.12
12@1)25 158% 0.07 - 0.10 0.10 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
f 2)(EIE:)3 B ises 0.07 0.09 0.10 0.10 - 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
12’35};”3 1585 0.07 0.09 0.10 0.10 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
12’?&;55 158% 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.12
! 2’2 Jl? Bl qsm 0.07 0.09 0.10 0.10 - 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ann | s |ato | Binm |PEast | AE. | wmase | JBE | SFE | sscse | smeEms | amees | GF000
mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mEET mEET AT mEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]
ARRU IR #320km #321km #920km #919%m #916km #916km #915km #917km #918km #316km #926km
‘2’3‘;)7 B ises 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
‘2’(2? B ises 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
‘2’(5]:;)9 B ises 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
‘2’(5’;?5 1585 007 008 009 0.10 - 0.14 009 0.12 007 006 0.13
‘2’35]2)‘ B ises 007 008 009 0.10 - 0.14 009 0.12 007 006 0.12
‘2’35)2 B ises 007 009 0.10 0.10 - 0.5 009 0.12 007 006 0.13
‘Zéﬁf B ises 007 008 0.10 0.10 - 0.5 009 0.12 007 006 0.13
‘2’(5%”3 1585 007 009 0.10 0.11 - 0.14 009 0.12 007 006 0.12
12&25 Bl y5ps 0.07 0.09 0.10 0.10 - 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.12
12’(12? B ises 007 009 0.10 0.10 - 0.5 009 0.12 007 006 0.13
12’(51;)7 B ises 007 009 0.10 0.10 - 0.5 009 0.12 007 006 0.12
12?;? Bl y5ps 0.07 0.09 0.10 0.10 - 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.12
12’3@" B ises 007 009 0.10 0.11 - 0.15 009 0.12 007 006 0.13
‘ZEE?E' 1585 009 - 0.10 0.11 - 0.5 0.10 0.13 009 007 0.13
12@3)1 B ises 007 008 009 0.10 - 0.14 009 0.12 007 006 -

¥ JIBAKE EHEET) SF2HF8A298~ HEMEDN-OHRALTHETS,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | aenD | BoBSL | om s | s | BI5L | Kk | M |

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim A &7

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET FEET FEET FEET IR E7HT

BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] e (i =]l aic] =] (4] e (i it IR

ARRU IR 4913km #913km #328km #321km #316km #919%m #i6km | #22km | #14km #324km #922km
12O rse 006 008 057 066 0.10 009 006 020 0.10 004 008
12028 ise 005 008 057 0.6 0.10 009 005 020 0.10 004 008
12&3)5 1585 0.06 0.08 057 0.64 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
12AAR ] ism 005 008 057 065 0.10 009 005 020 0.10 004 008
12&5)5 1585 0.06 0.08 057 0.64 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
12(HE|6)E' 1585 0.05 0.08 057 0.65 0.09 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
12AIR ] ise 005 008 057 066 009 009 005 0.19 - 004 008
12&%5 1585 0.05 0.08 057 0.65 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
12OR | ism 005 008 057 066 0.10 009 005 020 0.10 004 008
PRIB | s 005 008 057 065 0.10 009 006 0.19 0.10 004 008
AN 15w 005 008 057 066 0.10 009 005 0.19 0.10 0.04 008
12@1)2 Bl s 0.05 0.08 057 0.65 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
f 2)(EIE:)3 B ises 0.06 0.08 - 0.64 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
f 2’35} Nt 0.05 0.08 057 0.64 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
12?&? Bl s 0.06 0.09 057 061 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
! 2’2 Jl? B yses 0.05 0.08 0.56 0.56 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.04 0.08
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | aenD | BoBSL | om s | s | BI5L | Kk | M |
mEAn | mwwn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET mAET mAET AT FEET FEET FEET FEET IR E7HT
BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] e (i =]l aic] =] (4] e (i it IR
ARRU IR 4913km #913km #328km #321km #316km #919%m #i6km | #22km | #14km #324km #922km
'2?7';)7 Bl 5% 0.05 0.08 051 0.48 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
'2’(2? Bl 5% 0.05 0.08 052 052 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
'Z?jl)g Bl 5% 0.05 0.08 053 054 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.04 0.08
'Z?Efg’ B ysms 0.05 0.08 053 0.55 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
'2’(1]2)' B ysms 0.05 0.08 0.52 0.56 0.09 0.09 0.05 0.19 - 0.04 0.08
'2’3)2 Bl s 0.05 0.08 053 0.60 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
! 2’2 Ef B rses 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
'2’3&;‘ Bl s 0.05 0.08 054 063 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
'Zﬁéf Bl s 0.06 0.08 056 063 0.10 0.09 0.06 0.19 0.10 0.04 0.08
12@?? Bl s 0.05 0.08 055 062 0.10 0.09 0.06 0.19 0.10 0.04 0.08
12)?;)7 Bl s 0.05 0.08 056 063 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
12?;? Bl s 0.05 0.08 056 0.64 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
12?%’ Bl s 0.05 0.08 056 0.64 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
f 2’2 bl MR 007 0.10 055 062 0.10 0.10 007 0.19 0.11 0.06 0.08
12@2; Bl s 0.05 0.08 054 059 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

REATE A P
FAH—ER | ERAH#EX ?ﬁ;kiﬁ' RTH#EX AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R

segm | mena | os— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7

([GHE)

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]
F R U #124km #125km #24km #25km #125km #23km #23km #122km #23km #123km #122km
L Z(T)E' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
12()12)5 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 -
12(13)5 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12()35 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12()15)5 158% 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12(HE|6)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12(%7)5 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12&%5 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 - 0.06
12()19)5 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
malg’ Bl y5ps 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 - 0.06
12’(2)1 Bl e 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12@1)2 Bl y5ps 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! Z?E:f Bl e 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! 2)(1} ;‘ Bl e 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 - 0.06
12’3&? Bl y5ps 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12&1? Bl e 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEHm2 ) EEHATASF

TAY—EX | ERRA#EX R RTH#EX AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R
segm | mena| os— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7

([GHE)
[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT

BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]
FrR U #124km #125km #124km #25km #125km #23km #123km #22km #23km #123km #122km
'2’(5]7';)7 Bl y5ps 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
'2’(2? Bl e 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12)(51:;)9 Bl y5ps 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
mﬁ;? Bl e 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
'2)(1]2)' Bl e 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 - 0.06 0.05 0.06
12)(%)2 Bl e 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
'2)2&)3 Bl y5ps 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
'Zag‘ Bl e 0.09 0.07 - - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12)(5%2;5 Bl y5ps 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12@?? Bl y5ps 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12?5)7 Bl y5ps 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12?;? Bl y5ps 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12?%’ Bl e 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12&3? Bl 5ps 0.10 0.07 - - 0.07 - 0.06 - 0.06 - 0.06
12@2; Bl y5ps 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06

X ETHEESRT(LEHE) $M2FE8HA260H~ HIBI/HEDL-HXBLTLET,

X ERRAFREtUS—(LHE) SF2F8A20B~ HRBEDLOHRALTLET,
¥ TAEMRESAH (LEHE) SF2F12838~ HHFESHEELTHYFELEN, BRLELEOTT—2E2AKRVLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

BIEAA | BERER E=37) £ I =T %Eili% =FR =FR YNES B NN HKiE

[LEFHT IR EFHT [LErHT IR ErHT [LE7HT IR E7HT rga i) [LEFHT ra i) ra i) rga i)

BEE—RENLD [k [ [ [ [ [ [ [ ] [ [

AR RUER #322km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #321km #323km
! 2&‘)5 1585 008 007 - 008 008 006 007 006 008 008 008
12()12)5 1585 008 007 - 008 008 006 007 006 008 008 008
‘ng)E' 1585 007 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
‘2(%‘;5 1585 008 007 - 008 008 006 007 006 008 008 007
‘2(’15)5 1585 008 007 - 008 009 007 007 007 008 008 008
‘Z(HEG)E' 1585 008 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
‘2(’17)5 1585 008 007 - 008 008 006 007 006 008 008 007
‘2585 1585 008 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
12()19)5 1585 008 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
‘Zalg’ B ises 008 007 - 007 008 007 007 006 008 008 008
‘2’(2)1 B ises 008 007 - 007 009 007 007 006 008 008 007
12@1)2 B ises 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
f 2)(EIE:)3 B ises 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
f 2’35} N B ises 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.07
12’3? B ises 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
f 2’2 Jl? B ises 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

n



RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

BIEAA | BERER E=37) £ I =T EpsEis =FR =FR YNES B NN HKiE

[LEFHT IR EFHT [LErHT IR ErHT [LE7HT IR E7HT rga i) [LEFHT ra i) ra i) rga i)

BEE—RENLD [k [ [ [ [ [ [ [ ] [ [

AR RUER #322km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #321km #323km
‘2’3‘;)7 B ises 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
‘2’(2? B ises 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
‘2’(5]:;)9 B ises 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
‘2’(5’;? B ises 008 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
‘2’35]2)‘ B ises 007 007 - 007 0.10 006 007 006 008 008 007
‘2’35)2 B ises 008 007 - 007 009 006 007 006 008 008 007
! 2’3 Al IR 008 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
‘Z’ag‘ B ises 008 007 - 008 008 006 007 006 008 008 007
12’(51@2;5 B ises 008 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
12’(12? B ises 008 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
12’(51;)7 B ises 008 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
12’(1]2? B ises 008 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
12’3@" B ises 008 007 - 008 009 006 007 006 008 008 007
! 2’3 Ml MR 008 007 - 008 0.10 007 007 007 008 008 007
12@3)1 B ises 007 007 - 007 009 006 007 006 008 008 007

¥ LUTOREMRIITLA—FSRATLAICKIYBRELTSY ., BIEMEFH EHINTT,
KA NE (LEHET)

ZYVBKREL

X REETZ NGB 2 — (LEFHT)

[2E8H6E ~
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MR
HBTH FA/AEE | FAEBK | K&K | LEEHBEX RIS HEEEE EDER I%ﬂt‘m EHHMX | T/MEHER
s pE | mmsa| CELE | BRERF 27 27 27 o h— PoEE: 5K 27 27
EY RIS

M EEET W EEET W EEET M EEET M EEET M EEET M EEET A EEET M EEET M EEET M EEET
BREE—RENLD 3] 3] L] Gl Gl Gl Gl Gl 3] 3] 3]

R U EREE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #19km #120km #715km #917km
L Z(T)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
12()12)5 158% 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
12&3)5 158% 0.04 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
12(14;5 158% 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
12()15)5 158% 0.05 0.10 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 0.07 0.08 -
12(HE|6)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
12(%7)5 158% 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
12&%5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
12555 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
12@;? Bl y5ps 0.04 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0.17 0.06 0.07 0.08 -
12)(2)1 Bl y5ps 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
12@1)2 Bl 5ps 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
! 2)(E]E:)3 Bl e 0.05 0.10 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.07 0.08 -
1 2)(1} ;‘ Bl y5ps 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.07 0.08 -
12?&? Bl y5ps 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.07 0.08 -
12&1? Bl e 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

74

BER
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
sgE | mema| CCtE | wRESF | £ 27 &7 Tos— | meiE | o5k 2% £
EYEHI5HE

RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT
BEE—RENLO 4] 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] [E2lEaL] ke [E2lEaL] 4] 4] 4]

FrR U #116km #114km #115km #116km #113km #116km #13km #119km #120km #115km #117km
'2@;)7 Bl e 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
'2’(2? Bl y5ps 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0417 0.06 0.06 0.08 -
'2’(5]:;)9 Bl y5ps 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.07 0.08 -
'Z?Efg’ Bl y5ps - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0417 0.06 0.06 0.08 -
'2’(1]2)' Bl e - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 047 0.06 0.06 0.08 -
12)(%)2 Bl y5ps - 0.09 0.10 - 0.18 0.07 017 0.06 0.06 0.08 -
'2)2&)3 Bl y5ps - 0.09 0.10 - 017 0.07 017 0.06 0.06 0.08 -
'Zag‘ Bl y5ps - 0.09 0.10 - 0.18 0.07 017 0.06 0.06 0.08 -
12&25 Bl y5ps - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.07 0.08 -
12@?? Bl y5ps 0.05 0.10 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.07 0.08 -
12?5)7 Bl y5ps - 0.10 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.07 0.08 -
12?;? Bl y5ps - 0.09 0.10 - 0.18 0.07 017 0.06 0.06 0.08 -
12?%’ Bl 5ps 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.06 0.08 -
12)2}3? Bl e 0.05 0.10 011 0.09 0.19 0.08 047 0.07 0.07 0.08 -
12@3)1 Bl y5ps 0.04 0.09 0.10 0.08 018 0.07 0.16 0.06 0.07 0.08 -

T/INERESFT GRER) SM2ES8AH~ #BHEO-OALTULNET,




AR E RERGENEHER (T EE) . mH2E12R1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EEERK | xTHR | RmE | MEE | ZROBK | BEX | RERE | eTsem | ommex | AL L
BIEA B | BIERZ = 2 | RR—YRE| MER £ HEERE £ ZIE £ 8 ;
HZERT HSERT HSERT HSERT HSERT HSERT T SERT HZERT HZERT HZERT = [ HT
BEE—RENLD ;] [ ] ] [ [l [l [ ] [ [
ARRU IR #913%km | #18km | #917km | #17km | #920km | #18km | #914km | #14km | #912km | #1%km | #911km
12O rse 0.10 009 0.13 005 007 006 0.16 0.14 0.18 008 0.12
12028 | ise 0.10 008 0.13 004 007 006 0.16 0.14 0.18 008 0.12
12&3)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
12AAR ] rsm 0.10 009 0.13 004 007 006 0.16 0.14 0.18 008 0.12
12&5)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.05 007 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
12(HE|6)E' 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.11
12(%7)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.11
12&%5 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.16 0.14 0.18 0.08 0.12
12OSR | ism 0.10 009 0.13 005 007 006 0.15 0.14 0.18 008 0.12
PRIB | s 0.10 009 0.13 004 007 006 0.5 0.14 0.18 008 0.12
PRI 15w 0.10 009 0.13 004 007 006 0.5 0.14 0.18 008 0.11
12@1)2 Bl s 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.11
f 2)(E]E:)3 Bl s 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.12
f 2’35} Nt 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.12
12?&? Bl s 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.12
f 2’2 Jl? Bl roes 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.12
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AR E RERGENEHER (T EE) . mH2E12R1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EEERK | xTHR | RmE | MEE | ZROBK | BEX | RERE | eTsem | ommex | AL L
EAA | s 27 2 |RR—YAE| IR 27 | HBRE 27 ZI1E 2 | s NP
HZERT HSERT HSERT HSERT HSERT HSERT T SERT HZERT HZERT HZERT = [ HT
BEE—RENLD ;] [ ] ] [ [l [l [ ] [ [
ARRU IR #913km | #18km | #917km | #17km | #920km | #18km | #914km | #14km | #912km | #1%m | #911km
'2?7';)7 Bl s 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.12
'2’(2? Bl 5% 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.12
12)(52)9 Bl s 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.12
12)(%;5)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.11
'2’(1]2)' Bl s 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.12
'2’3)2 Bl s 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.11
'Zéﬁf Bl s 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 0.11
12)(%;;15 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.15 0.14 0.18 0.08 0.11
12&25 Bl s 0.10 0.09 0.13 0.05 007 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 0.12
12@?? Bl s 0.10 0.09 0.13 0.05 007 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.12
12)?;)7 Bl s 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.12
12?;? Bl s 0.10 0.09 0.13 0.05 007 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.11
RSB g5 0.10 009 0.13 004 007 006 0.13 0.14 0.18 008 0.11
12&3?5 1585 0.10 0.09 0.13 0.05 007 007 0.14 0.15 0.19 0.08 0.12
12@2; Bl s 0.10 0.09 0.12 0.04 007 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.12

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BAEZEEFA D F (BEEET) . KEMXESFH BEED . TR E(E EEE) .. REMRESAT EZEHET)

76



RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i EERL . - o — EiE
e n | mg | FRERT | BREST | TRRST | BRREH %2?’; FEZEN | 3 g sauEE | EEL | NEES Z AL
= [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ EY = [ Ey = [ EY
E%%aﬁj—g %7’3\5@ ?’Jﬁ?g& ﬁai(ﬁm ?Jﬁ? # ngm r‘;]ﬁi(ﬁm ?Jl_ﬁg Eﬁa ?Jﬁ? ,‘ﬁ’gﬁm r‘ﬁ'\]ﬁm r‘;ﬁii(ﬁm
‘Z(T)E' 1585 0.17 023 - 0.11 0.18 115 021 020 028 025 030
12(’12)5 1585 0.17 023 - 0.11 0.18 115 021 020 028 025 028
12&3)5 1585 0.17 - - - 0.18 1.14 - 0.20 027 0.24 0.29
12AAR ] rsm 0.17 024 - - 0.17 114 - 020 027 025 028
‘25;5)5 1585 0.17 024 - - 0.18 113 021 020 027 025 028
‘Z(HEG)E' 1585 0.17 023 - 0.11 0.17 113 021 020 027 025 028
‘2(’17)5 1585 0.17 023 - 0.11 0.18 113 021 020 027 025 029
‘2585 1585 0.17 023 - 0.11 0.18 114 - 020 027 025 027
12()19)5 1585 0.17 023 - 0.11 0.17 114 021 020 027 025 028
12)(5171;? B ises 0.17 024 - 0.11 0.17 114 021 020 027 025 028
‘2’(2)1 B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 113 021 020 027 025 027
12@1)2 B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 113 021 0.20 0.27 0.25 0.28
12’(1:)3 B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 113 021 0.20 0.27 0.25 0.28
12’(1} N B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 113 021 0.20 - 0.24 0.29
12’3? B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 113 021 0.20 - 0.25 0.29
12’2 Jl? B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 1.14 021 0.20 - 0.24 0.28
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

%
e e | sy | FAEET | BPESF | TRERF | BRERH gggﬁ HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES ?gﬁ
= [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD [l (&3] mmEfE ] [l [l i) [l mEfE ] ] (L]
AERV R #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #J9km #98km #J6km
‘2’3‘;)7 B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 1.14 021 0.20 0.27 0.24 0.30
‘2’(2? B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 113 021 0.20 0.27 0.24 0.28
‘2’(5]:;)9 B ises 0.16 023 - 0.11 0.17 1.14 021 0.20 0.27 0.25 0.28
‘2’(5’;?5 1585 0.17 023 - 0.11 0.17 115 021 020 027 024 028
‘2’35]2)‘ B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 115 021 020 027 025 027
‘2’35)2 B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 114 021 020 027 025 028
‘Zéﬁf B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 114 021 020 027 025 029
‘2’(5%”3 1585 0.17 023 - 0.11 0.17 114 021 020 027 025 028
12’(51@2;5 B ises 0.17 023 - 0.11 0.18 115 022 020 027 025 028
12’(12? B ises 0.17 023 - 0.11 0.18 116 021 020 027 025 029
12’(51;)7 B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 115 021 020 027 025 030
12’(1]2? B ises 0.17 022 - 0.11 0.17 115 021 020 027 025 028
12’3@" B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 1.15 021 020 027 025 -
RSB 5w 0.17 024 - 0.11 0.18 112 - 020 028 026 -
12@3)1 B ises 0.17 023 - 0.11 0.17 113 021 020 027 024 -
X ERERM(ZHEET) SM2FIR14A~ HEBEHEO-OHRALTHET,
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S - SH2%12A18~12A318
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/h (4905 LA /B = T 90— Lb/BERD)

=1 - | BEE

= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By = [ By = [ By = [ Ey = [ By

Eii&ggmew ,‘ﬁ’x]%ll_(m %E(E ‘%ﬁgm I,ELEm %ﬁf fﬁ’gﬁg?m Tﬁﬁ # ﬁ km # 1ﬁ0km fﬁ’gﬁﬂﬁm :‘ﬁ"]ﬁﬂ;ﬁm
12O rse 1.10 029 0.11 029 076 017 022 0.13 0.14 026 039
12028 ise 1.11 029 0.11 029 076 017 022 0.13 0.14 026 039
12&3)5 1585 108 0.28 0.11 0.29 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
12(1‘;‘3 1585 109 0.28 0.11 0.28 075 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
12&5)5 1585 108 0.28 0.11 0.29 073 0.17 022 0.14 0.14 0.25 037
12(HE|6)E' 1585 108 0.28 0.11 0.28 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
12(%7)5 1585 110 0.28 0.11 0.28 075 0.17 022 0.13 0.14 0.26 0.39
12&%5 1585 109 0.28 0.11 0.28 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
12OR | ism 1.09 029 0.11 028 075 017 022 0.13 0.14 026 039
PRIB | s 1.08 028 0.11 029 073 017 022 0.13 0.14 025 038
AN 15w 1.09 029 0.11 028 0.74 017 022 0.13 0.14 025 038
f 2’(51:;)2 Bl s 109 0.29 0.11 0.28 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
f 2)(E]E:)3 Bl s 107 0.28 0.11 0.28 072 0.17 022 0.13 0.14 0.25 037
12)(1} Nt 107 0.28 0.11 0.28 073 0.16 022 0.13 0.14 0.25 037
f z’af Bl s 107 0.28 0.11 0.28 073 0.17 022 0.13 0.14 0.25 037
f 2’2 Ml L 107 0.28 0.11 0.28 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 037
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— ; - a0 | EER
BEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ ﬁ*iﬁ%ﬂ’] KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By = [ By = [ By = [ Ey = [ By
BEE—RENLD ;] [k [T [l mEfE (L] [l ] ] [l [l
AERV R #96km #98km #910km #97km #97km #38km #J9km #11km #910km #97km #7km
'2?7';)7 Bl 5% 108 0.28 0.11 0.28 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
'2’(2? Bl 5% 108 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 022 0.13 0.14 0.25 0.38
'Z?jl)g Bl 5% 108 0.28 0.11 0.28 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
'Z?Efg’ Bl s 108 0.28 0.11 0.28 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 037
'2’(1]2)' Bl s 108 0.28 0.11 0.28 0.75 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
'2’3)2 Bl s 108 0.29 0.11 0.28 0.74 0.16 022 0.13 0.14 0.25 0.38
! 2’2 Ef B yses 1.0 0.29 0.11 0.28 0.75 017 0.22 0.13 0.14 0.25 0.38
'2’3&;‘ Bl s 109 0.29 0.11 0.28 075 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
'Zﬁéf Bl s 109 0.28 0.11 0.29 075 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
12@?? Bl s 110 0.28 0.11 0.29 0.76 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
12)?;)7 Bl s 109 0.28 0.11 0.28 0.74 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.38
12?;? Bl s 108 0.29 0.11 0.29 075 0.17 022 0.13 0.14 0.25 0.39
1PABE | 5 1.10 028 0.11 029 075 0.17 022 0.13 0.14 025 038
f 2’2 bl MR 105 0.29 0.12 0.29 072 0.17 022 0.14 0.15 0.25 037
12@2; Bl s 106 0.28 0.11 0.28 072 0.16 021 0.13 0.14 0.25 0.36
ROFRAFEERF (EMEN) FR29E11888 158~ RFEBICTHREEENERESIATEYET,
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S - SH2%12A18~12A318
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/h (4905 LA /B = T 90— Lb/BERD)

R JAS=IE - - s
aean | mesn | FTRET | winny | xmoms | GIE TN wor | mwmk | WEES | VRLER | GRES | wees
= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = T JNRF
‘Z(T)E' 158% 0.23 - - 0.11 0.14 0.24 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
12()?J<2)E| 1565 0.23 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
‘2(’13)5 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
12(1‘;5 1565 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
125;5)5 1565 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
‘Z(HEG)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
‘2(’17)5 158% 0.23 - - 0.10 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
12&%5 1565 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
125135 1565 0.23 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
12@3’ Bl ises 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.14 0.06
‘2’(2)1 Bl s 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 2@1)2 Bl 5ps 0.22 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.22 0.13 0.06
1 2)(EIE:)3 Bl e 0.22 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.21 0.13 0.06
12’35};”3 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.21 0.13 0.06
12’?&;55 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
1 2’2 Jl? B yoes 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) AM2E12A1H~128318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
BEE—EREIOD ] 3] [alEaEE] [alEaEE] EalE:EE] L] alEaEE] 3l EE] EalE:EE] 3] Fifeali]
AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
‘2’3‘;)7 Bl e 0.22 - - 0.1 0.15 0.24 0.14 0.1 0.22 0.13 0.06
‘2’(2? B ysms 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
‘2’(5]:;)9 Bl y5ps 0.22 - - 0.1 0.14 0.24 0.15 0.1 0.22 0.13 0.06
12)(51;? B ysms 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06
‘2’3512)' B yses 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
‘2’35)2 B yses 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
1 2’3 ﬁf B ysms 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
‘Zag‘ B yses 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
‘2’?@2? B yses 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.15 0.11 0.22 0.13 0.06
12)(51:555 B yses 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.15 0.11 0.22 0.14 0.06
‘2’(515)7 B yses 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
‘2’(5’;? B yses 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.15 0.11 0.21 0.14 0.06
‘2’3@" B yoms 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.14 0.06
1 2’3 13? B yoms 0.23 - - 0.12 0.16 0.25 0.15 0.12 0.22 0.16 0.06
12)(51713)1 B yoms 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.21 0.13 0.06

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHNTT,

EOR (SEED) . ASMETEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHET
X  JREMERATET IR (EREET) TRSIF2A15H~ BFRABEHBIEDEH. —HAEZARLELTOEY,
X ORETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HELEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) AM2E12A1H~128318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | e "Dl whnom | BB “”g%%@ Texxn | T | SEEE | immws | E
MEAR | MESA | pmpcsg | B2EE | AR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (BJRHIR)
JRAF JIRAF JNRAF JNRAF JRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JIRAF JRAF
BEE—RENCD Fifeali] [i] =kl =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl
ARRU IR #920km #926km #926km 4919%m #325km #319km #921km #920km | #22km | #921km | #916km
12311)5 158% 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.07 0.25
12()?J<2)E| 1565 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
12&3)5 1585 0.18 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 007 025
12AAR ] ism 0.19 007 0.10 006 006 - 0.14 005 006 008 025
12&5)5 1585 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 025
AN 0.19 007 0.10 006 006 - 0.14 005 0.6 0.8 025
12(%7)5 1585 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 025
12&%5 1565 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
12&9)5 1585 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
12@;? B ises 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
12)(2)1 B ises 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.07 0.25
12@1)2 Bl s 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
12)(1:)3 B ises 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
12)(1} ;‘ Bl rses 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.09 0.25
12?&? Bl s 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
12’2 Jl? B ises 0.18 0.06 0.10 - 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
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AR E RERGENEHER (T EE) . mH2E12R1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | e "Dl whnom | BB “”g%%@ Texxn | T | SEEE | immws | E
MEAD | WERH | pmees | BLRE | KRR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (BRI
JRAF JIRAF JNRAF JNRAF JRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JIRAF LS
BEE—EEHNMOD Fifeali] i} =kl =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl
HARU R #20km #326km #26km 4919%m #925km #319km #321km #320km #322km #921km #316km
'2?7';)7 B ises 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.07 0.25
'2’(2? Bl 5% 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.08 0.25
‘2’(5]:;)9 Bl qsm 0.18 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
‘Z?Efg’ Bl qsms - 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
‘2’3512)‘ Bl qsm - 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 007 0.25
‘2’(5%)2 B yses - 0.07 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.07 0.25
'2’2 Al IR 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
'2’3&;‘ B roes 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.07 0.25
'Zﬁéf Bl s 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.09 0.25
12@?? B ises 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.08 0.25
12)?;)7 B ises 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 0.07 0.25
12?;? Bl s 0.19 007 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.05 0.06 007 0.25
12?%’ B rses 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.15 0.06 0.06 0.07 0.25
RSB 5w 0.19 007 0.10 - - - - 005 006 008 025
12@2; Bl rses 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.07 0.24

X NIARREELERESERP S (IIRF) SF2FIATTE~ HHIREDLORALTHES,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

: 1L . . N " ;

AxAE | mEB 28 | =Pmam SN0 | KRR hnkar | mnEa | Son | wemam |sntos—| wesen | Aot
JIRAF JIRAFt JRAF KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT

BEE—RENLOD =kl =kl =kl EifeaFi [i] PR EifeaFi EifeaFi L] [k 3]
AERV R #914km #915km #918km #93km #J5km #95km #97km #95km #J5km #94km #92km
12O rse - 009 0.12 1.35 3.15 027 0.13 064 296 087 487
12028 | ise 009 009 0.12 134 3.16 027 0.13 064 296 087 479
12&3)5 1585 0.09 0.09 0.12 130 3.10 0.26 0.13 063 286 0.83 471
12AAR ] rsm 009 009 0.12 1.31 313 026 0.13 063 294 085 480
! Z(T)E' 1585 0.09 0.09 0.12 129 3.09 0.26 0.13 062 282 0.83 462
12(HE|6)E' 1585 0.09 0.09 0.12 131 3.08 0.26 0.13 063 288 0.85 476
12(%7)5 1585 0.09 0.09 0.12 134 311 027 0.13 063 291 087 481
12&%5 1585 0.09 0.09 0.12 133 311 0.26 0.13 063 286 0.85 470
12OSR | ism - 009 0.12 134 312 027 0.13 064 291 0388 482
PRIB | s 009 009 0.12 132 312 026 0.13 062 - 081 465
PRI 15w 009 009 0.12 133 313 027 0.13 063 287 085 480
f 2’(51:;)2 Bl s 0.09 0.09 0.12 135 314 027 0.13 063 286 0.84 475
f 2)(E]E:)3 Bl s 0.09 0.09 0.12 132 3.09 0.26 0.13 062 - 0.82 469
12’35};”3 1565 0.09 0.09 0.12 1.31 3.12 0.26 0.13 0.63 - 0.82 470
f z’af Bl roes 0.09 0.09 0.12 134 3.12 0.26 0.13 0.63 2.78 0.83 46
PRSE | 15w - 009 0.12 132 312 026 0.13 063 284 085 479
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

Z L T L= - Be— BEJIIX INA B H X
NIRF NIRF JRAF KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
PRUE | 15w - 009 0.12 132 312 026 0.13 063 284 085 478
f 2@? Bl 5% 0.09 0.09 0.12 132 3.14 0.26 0.13 063 287 0.86 482
'2?;)9 Bl s 0.09 0.09 0.12 132 3.14 0.26 0.13 063 286 0.85 479
12)(%;5)5 1585 0.09 0.09 0.12 132 3.15 0.26 0.13 063 286 0.85 478
'2’(1]2)' Bl s 0.09 0.09 0.12 125 3.16 0.26 0.13 063 288 0.86 481
f 2)(51*2)2 Bl s 0.09 0.09 0.12 127 313 0.26 0.13 063 283 0.85 481
f 2’2 Al IR 0.09 0.09 0.11 128 313 0.26 0.13 063 289 087 485
‘Z’ag‘a 158% - 0.09 0.12 132 3.14 0.27 0.13 0.64 2.86 0.86 483
f 2’?%2;5 Bl s 0.09 0.09 0.12 133 3.15 0.26 0.13 0.64 288 087 485
f Zﬁéf Bl s 0.09 0.09 0.12 133 3.15 0.26 0.13 063 291 0.86 480
12)?;)7 Bl s 0.09 0.09 0.12 132 3.15 0.26 0.13 063 284 0.85 475
f 2)(51;;3 Bl s 0.09 0.09 0.12 133 3.16 0.26 0.13 0.64 289 087 480
12?%’ Bl s 0.09 0.09 0.12 133 3.15 0.26 0.13 063 287 087 481
12&3?5 1585 0.09 0.09 0.12 125 2.99 027 0.14 062 273 077 459
12@2; Bl s 0.09 0.09 0.12 129 3.06 0.25 0.13 062 281 0.83 478
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEAR | e | RRERT | WKEST | BERET | aor | BRERT | MEER | HEERH WEXERF | WEERF | ERF
KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENCD :CE] [i] EifeaFi i} i} i} Eifeaki B [} EifeaFi EifeaFi
AR U B #1km #I3km #98km #914km #98km #92km #J6km #93km #I7km #95km #J5km
12O rse 1.26 6.94 009 - 0386 327 040 290 043 058 167
12028 ise 1.25 6.94 009 0.11 0386 327 040 291 0.44 058 1.67
12O3R | ism 122 6.89 009 - 085 319 039 277 043 057 163
! 2(%‘;5 1585 125 7.00 0.09 0.11 0.85 3.26 0.39 285 0.4 057 164
12&5)5 1585 1.21 6.96 0.09 0.11 0.84 3.16 0.39 275 043 057 161
12(HE|6)E' 1585 123 6.99 0.09 0.11 0.84 321 0.39 2381 0.42 057 164
12AIR ] ise 124 692 009 0.11 085 324 040 283 043 058 1.65
! 2&%‘3 1585 123 6.95 0.09 0.11 0.85 321 0.40 2381 043 057 164
12OR | ism 1.25 699 009 - 0386 327 039 285 043 058 1.66
PRIB | s 122 703 009 - 085 320 039 277 0.44 057 164
AN 15w 124 7.04 009 - 085 323 039 282 043 057 1.65
12@1)2 Bl roes 123 7.00 0.09 0.1 0.85 3.23 0.39 2.79 0.43 057 164
12)(1:)3 Bl roes 122 6.99 0.09 0.11 0.84 3.19 0.39 2.73 0.43 057 162
12)(1} ;‘ Bl rses 1.21 6.83 0.09 0.11 0.84 3.19 0.39 2.75 0.43 057 162
12’3? Bl qsm 122 7.02 0.09 - 0.84 3.18 0.39 2.76 0.44 0.58 163
12’2 Jl? Bl qsm 123 6.99 0.09 0.11 - 3.21 0.39 2.79 0.43 057 163
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. o — . FEH % L m— BE_ . s b~ X 7R | EREIHER

e e | s | HESEA | MEEaN | SRS Al snan | wskan | wmman | TR | Lol | HRsE | Han

KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
f 2’3&)7 B roes 123 6.82 0.08 0.10 0.84 3.20 0.39 2.80 0.43 057 165
f 2@? Bl 5% 124 6.90 0.09 0.11 0.85 324 0.39 282 043 057 164
'2?;)9 Bl 5% 122 7.09 0.09 0.11 0.84 3.19 0.39 2.80 0.4 058 165
12)(%;5)5 1585 122 7.08 0.09 0.11 0.84 321 0.39 282 0.4 057 164
f 2’(1]2)' Bl s 124 7.09 0.08 0.11 0.84 323 0.39 284 043 058 166
12RZE | 5 122 693 008 - - 322 039 282 0.44 057 1.64
! 2’2 Ef B rses 124 6.91 0.08 0.11 0.85 327 0.39 2.85 0.43 057 165
1PRZE | s 1.23 7.00 008 0.11 - 324 040 284 043 057 1,65
1PRZE | s 1.24 697 009 - 0386 326 039 285 0.44 058 1,65
f Zﬁéf Bl s 123 6.99 0.09 0.11 0.85 323 0.39 286 0.4 058 167
f 2’(515)7 Bl s 122 6.99 0.09 0.11 0.85 321 0.39 282 0.4 057 164
RIS g5 1.24 702 009 0.11 - 326 039 286 0.44 057 1,66
1PABE | 5 123 703 009 0.11 085 323 039 285 0.44 057 1,65
RSB 5w 1.19 - 0.10 0.11 083 307 039 261 0.44 057 1,58
12@2; Bl s 122 6.79 0.09 0.11 0.3 3.17 0.38 275 0.42 056 160
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y HERTY ARRET BERT BERT HERTEE
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi [ EifeaFi FifeaFi L] B EEES EifeaFi e
AERV R #98km #94km #y4km #94km #94km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
12O rse 0.18 122 200 1.90 - 1.07 354 213 1.35 0.11 034
12028 | ise 0.18 1.21 200 1.90 027 1.06 354 213 1.37 0.11 034
12&3)5 1585 0.19 119 196 187 027 105 351 211 139 0.11 033
12AAR ] rsm 0.18 1.20 1.97 1.89 027 1.06 351 211 1.35 0.11 034
12&5)5 1585 0.18 120 196 188 027 106 350 2.10 137 0.11 033
12(HE|6)E' 1585 0.18 118 196 186 027 107 350 2.10 133 0.10 033
12(%7)5 1585 0.18 120 199 188 027 104 351 211 128 0.11 033
12&%5 1585 0.18 120 198 188 027 106 352 211 134 0.11 0.29
12&9)5 1585 0.18 120 198 187 027 105 352 2.09 132 0.11 0.34
PRIB | s 0.18 1.21 1.96 187 027 1.05 351 211 133 0.11 034
PRI 15w 0.18 1.20 1.98 187 027 1.07 352 205 1.35 0.11 033
12@1)2 Bl s 0.18 120 197 187 027 107 354 2.10 136 0.11 033
12’(1:)35 1585 0.18 119 193 185 027 106 351 207 131 0.11 033
f 2’35} N B ises 0.18 120 195 185 - 105 351 204 132 0.11 033
12?&? Bl s 0.18 120 195 184 027 105 351 208 134 0.11 0.34
f 2’2 Ml L 0.18 119 195 183 027 105 352 208 134 0.10 0.34
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e
AERV R #98km #34km #y4km #94km #94km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
'2?7';)7 Bl s 0.18 119 196 183 027 106 352 203 133 0.10 033
'2’(2? Bl 5% 0.18 120 197 184 027 106 353 2.10 133 0.10 033
12)(52)9 Bl s 0.18 1.21 196 186 027 107 352 2.10 133 0.11 033
12)(%;5)5 1585 0.18 120 197 185 027 108 353 2.10 135 0.10 033
'2’(1]2)' Bl s 0.18 1.21 198 186 027 106 351 2.10 135 0.10 033
'2’3)2 Bl s 0.18 119 198 184 027 107 352 2.06 135 0.10 033
'Zéﬁf Bl roes 0.18 120 198 183 0.27 107 352 2.11 134 0.11 0.33
12)(%;;15 1585 0.18 120 199 184 027 108 353 2.12 134 0.11 033
12&25 Bl s 0.18 1.21 198 185 027 107 351 211 135 0.11 0.34
12@?? Bl s 0.18 123 198 186 027 108 350 2.10 133 0.11 033
12)?;)7 Bl s 0.18 122 199 186 027 108 350 211 135 0.11 033
12?;? Bl s 0.18 121 198 185 027 108 351 211 134 0.11 0.34
12?%’ Bl s 0.18 122 199 186 027 108 351 211 135 0.11 0.34
12&3?5 1585 0.19 119 191 180 0.28 106 3.40 205 130 0.12 033
12@2; Bl s 0.18 119 193 1.79 0.26 106 343 205 132 0.10 033
¥ OUTOREMRAETLA—FSXATAICKYVRELTE Y., AEMLEEHEHINTT,

[BRAEBT %15 (KAEHT) . ARRET/DAF R A (KAEET) . KARETRIRE S A (RARET) . KAEETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Irome | ZEVER | wane | smons | suome | REL | mnome | ERoRe sét:?j— v
T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT TR EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT
BEE—REMND b 4] [zl i) i b i b (i) b 4] b i i [zl i) b (i) b (i)
AR KU R #33km #35km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
1 2&‘)5 1585 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.94 0.24 0.08 - 0.55 0.63
! Z(J?KZ)E' 158% 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.93 0.24 0.08 - 057 0.63
1 2&3)5 1585 0.18 - 0.04 0.35 047 0.91 0.24 0.08 - 0.54 0.61
12(%‘;5 1585 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.24 0.08 - 0.55 0.62
1 Z(T)E' 1585 0.18 - 0.04 0.35 047 0.90 0.24 0.08 - 0.54 0.61
1 Z(HEG)E' 1585 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.91 0.23 0.08 - 0.56 0.61
‘2(’17)5 1585 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.23 0.08 - 0.56 0.62
1 2&%‘3 1585 0.18 - 0.04 0.35 0417 0.91 0.24 0.08 - 0.54 0.61
! Z(J?KQ)E' 158% 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.93 0.24 0.08 - 0.56 0.62
1 2’3&? B ysms - - 0.04 0.35 0.17 0.91 0.24 0.08 - 0.54 0.61
‘2’(2)1 Bl s 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.24 0.08 - 0.55 0.62
1 2’(5’:;)2 Bl s 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.92 0.24 0.08 - 0.55 0.62
1 2’(2)3 Bl s 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.90 0.24 0.08 - 0.54 0.61
1 2’35} ;‘ Bl ses 018 - 0.04 0.35 0417 0.89 0.24 0.08 - 0.54 0.61
1 Z’a? Bl s 0.18 - 0.05 0.35 0.17 0.89 0.24 0.08 - 0.54 0.61
1 2’2 Jl? Bl ses 018 - 0.04 0.35 047 0.90 0.24 0.08 - 0.54 0.61
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | s | STARE | BRomm | ZEPAR | wiaRe | smARS | SRORE | SE | BUARE | BRARE sét:?j— v
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEE—REMND b 4] [zl i) i b i b (i) b 4] b i i [zl i) b (i) b (i)
AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
'2’(5’7';)7 SN T 0.18 - 0.04 0.34 0.17 0.90 0.24 0.08 - 0.54 061
'2’(2? SN T 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.91 0.23 0.08 - 0.55 0.62
12)(51:;)9 Bl qsm - - 0.05 0.35 0.17 0.89 0.24 0.08 - 053 0.60
'Z?Efg’ Bl qsm 0.18 - 0.04 0.34 0.17 0.90 0.24 0.08 - 0.54 061
'2’3512)' Bl qsm 0.18 - 0.04 0.34 0.17 0.90 0.24 0.08 - 0.54 061
12)(%)2 Bl qsm 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.91 0.23 0.08 - 0.55 0.61
'2)2&)3 SN T 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.23 0.08 - 0.55 0.62
'Zag‘ Bl qsm 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.91 0.23 0.08 - 0.55 0.62
12&25 SN T 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.92 0.24 0.08 - 0.55 0.62
12@?? SN T 0.18 - 0.04 0.35 0.17 0.91 0.24 0.08 - 0.54 0.62
12?5)7 SN T 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.91 0.24 0.08 - 0.54 0.61
12?;? Bl qsm 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.24 0.08 - 0.56 0.63
12?%’ SN T 0.18 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.24 0.08 - 0.55 0.62
12)2}3? SN T - - 0.06 0.35 0.17 0.87 0.24 0.09 - 053 059
12@2; Bl qsm 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.88 0.23 0.08 - 052 059
X FEARSE CUER) $H258H28B~ HBHEOLOXAILTHNET,
X GEARE(NER) SMTEI2A9H~ HBEHECOHRALTLET,

92



RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WA AT - U .| miTEr g
TEHT TEHT TEHT TEHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRITHT
BEE—RENMD i P i =[] [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It
AERV R #y4km #y4km #93km #96km #99km #J9km #98km #97km #J9km #99km #J9km
12O rse 319 048 032 034 007 - 0.19 0.12 007 0.07 007
12028 | ise 320 048 032 034 007 - 0.19 0.12 007 007 007
12&3)5 1585 3.16 0.48 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 0.07 007
12AAR ] rsm - 048 032 034 007 - 0.19 0.11 007 007 007
12&5)5 1585 313 048 032 0.34 007 - 0.19 0.12 007 007 007
12(HE|6)E' 1585 3.14 0.48 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
12(%7)5 1585 3.02 0.48 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
12&%5 1585 2.99 0.48 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
12OSR | ism 3.06 047 032 034 007 - 0.19 0.12 007 007 007
PRIB | s 305 048 032 034 007 - 0.19 0.11 007 0.07 007
PRI 15w 306 048 032 034 007 - 0.19 0.12 007 0.07 007
12@1)2 Bl s 3.08 0.48 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
12)(1:)3 Bl s 3.03 0.48 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
12)(1} Nt 3.05 0.48 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
12?&? Bl s 301 0.48 033 0.35 007 - 0.19 0.12 007 007 007
122 Jl? Bl roes 3.05 0.48 0.32 0.34 0.07 - 0.19 0.11 0.07 0.07 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WHERTKF _— waw | = RTHET AE
TEHT TEHT TEHT TEHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRITHT
BEE—RENMD i P i =[] [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It
AERV R #y4km #y4km #93km #96km #99km #J9km #98km #97km #J9km #99km #J9km
'2?7';)7 Bl s 3.06 048 032 0.34 007 - 0.18 0.11 007 007 007
'2’(2? Bl 5% 307 0.48 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
12)(52)9 Bl s 3.05 0.48 033 0.34 007 - 0.19 0.12 007 007 007
'Z?Efg’ Bl s 3.05 0.48 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
PRAE g5 305 048 - 034 007 - 0.19 0.11 007 007 007
'2’3)2 Bl s 3.06 0.48 031 0.34 007 - 0.19 0.11 007 0.07 007
'2’2 Al IR 308 0.48 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
'2’3&;‘ Bl s 3.09 048 032 0.34 007 - 0.18 0.12 007 007 007
12&25 Bl s 3.10 048 032 0.34 007 - 0.19 0.12 007 007 007
12@?? Bl s 307 048 033 0.34 007 - 0.19 0.12 007 007 007
12)?;)7 Bl s 307 048 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
12?;? Bl s 3.09 048 032 0.34 007 - 0.19 0.11 007 007 007
12?%’ Bl rses 3.09 0.48 0.32 0.34 0.07 - 0.19 0.12 0.07 0.07 0.07
122 Ml MR 2.95 047 033 0.35 0.09 - 0.20 0.12 0.09 0.08 0.08
12@2; Bl s 2.99 047 032 033 007 - 0.18 0.11 007 007 007
¥ OUTOREMRAETLA—FSXATAICKYVRELTE Y., AEMLEEHEHINTT,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEF | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | ZRomm ?E% TEARLE | MAERFH
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—RENMD it dt= b i b i E i b i =[] E i E i p i E i

FH R U R #8km #7km #9km #8km #110km #9km #7km #12km #912km #911km #310km
! Z(T) B 1ses - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 0.99 0.40 0.27 0.40 0.24
‘Z(J?KZ)E' 158% - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 1.00 0.40 0.27 0.40 0.25
‘2(’13)5 158% - 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.98 0.40 0.27 0.40 0.24
‘2(%‘;5 158% - 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.99 0.40 0.27 0.40 0.24
12315)5 158 - 0.04 - - 0.18 0.29 0.98 0.40 0.27 0.40 -
‘Z(HEG)E' 158% - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.97 0.40 0.27 0.40 0.24
‘2(’17)5 158% - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 0.97 0.40 0.27 0.40 0.24
12&‘;5 158 - 0.04 0.22 - 017 0.29 0.98 0.40 0.27 0.40 -
12()3(9)5 158% - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 0.99 0.40 0.27 0.40 0.24
12@;? Bl ises - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 0.98 0.40 0.28 0.40 -
12’(2)‘ Bl s - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 0.98 0.40 0.27 0.40 0.24
12@1)2 Bl 5 - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 0.99 0.40 0.27 - -

1 Z?E:f Bl s - 0.04 0.22 - 0.17 0.30 0.97 0.40 0.27 0.40 0.24

1 2’35} ;‘ Bl s - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.97 0.40 0.27 0.40 0.24
‘2’3&? Bl s - 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.97 0.41 0.28 0.40 0.25

1 2’2 Jl? Bl o - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.98 0.40 0.27 0.40 0.24
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

X HFZEMTFEL S — CRIHE)

[H2ETH228~

96

BBRHEDO-ORBILTLET,

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET
BEE—REND it = el i} el i} el i} el i} E{ ] i Pl i} el i} ki i} el i}
B R U #98km #97km #99km #98km #910km #39%m #7km #912km #912km #911km #910km
‘2’(517';)7 Bl ises - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.97 0.39 0.26 0.40 -
‘2’(2? SN T - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.97 0.39 0.27 0.40 0.24
‘2’(5':;)9 Bl qsm - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.97 0.40 0.27 0.40 0.25
‘Z?Efg’ Bl qsm - 0.04 021 - 0.17 0.29 0.97 0.39 0.27 0.40 0.24
‘2’3512)‘ Bl qsm - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.97 0.40 0.27 0.40 0.24
‘2’(5%)2 Bl y5ps - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.97 0.40 0.27 0.40 0.24
! 2’2 Ef B ysms - 0.04 0.22 - 017 0.30 0.98 0.39 0.27 0.40 0.24
‘2’(5%‘ Bl qsm - 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.98 0.40 0.27 0.40 0.24
12&2? SN T - 0.04 0.22 - 0.17 0.30 0.99 0.40 0.27 0.40 0.24
12@?? SN T - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.98 0.40 0.27 0.40 0.24
12)?;)7 SN T - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.98 0.40 0.27 0.40 0.24
12?;? Bl qsm - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.98 0.40 0.27 0.40 0.24
12@5? Bl roes - 0.04 0.22 - 0.17 0.29 0.98 0.40 0.27 0.40 0.24
i 2)2 }3? CH . - 0.06 - - 0.18 - 0.95 0.40 0.28 - -
12@2; Bl qsm - 0.03 021 - 0.17 0.29 0.96 0.39 0.26 0.39 0.24
¥ HMESRFTCGRIED SM2E11A24A~ HBEXBEOLOHRBLTUVET,




S - SH2%12A18~12A318
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/h (4905 LA /B = T 90— Lb/BERD)

KiifE 5
. T 2 S S = o _ FRF
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT

12O rse 0.11 025 064 1.79 221 069 033 231 331 - 203
! Z(J?KZ)E' 1565 0.1 0.26 0.66 180 2.22 0.68 0.33 2.32 3.32 - 2.04
12O3R | ism 0.12 025 063 1.77 - 067 032 230 325 1.96 200
12AAR ] rsm 0.11 025 064 1.78 219 068 033 230 325 1.98 201
‘25;5)5 158% 0.12 025 063 1.76 - 067 034 229 3.16 1.93 1.98
12(HE|6)E' 1585 0.11 0.25 0.6 1.79 222 067 032 231 321 195 2.00
12AIR ] ise 0.11 025 066 1.79 223 - 032 231 326 - 203
12&%5 1565 0.1 0.26 0.64 178 2.20 0.67 0.32 2.30 3.23 - 2.01
12&9)5 1585 0.11 0.25 0.66 180 222 - 0.33 233 329 1.97 1.97
PRIB | s 0.11 025 064 1.76 - 068 033 231 324 1.97 202
PRI 15w 0.11 025 065 1.78 - - 032 231 327 1.98 202
f 2@1)2 B ises 0.11 0.25 0.64 177 - 068 033 231 3.26 198 202
f 2)(EIE:)3 B ises 0.11 0.25 0.64 177 - 0.67 031 229 325 192 201
12’(1} N B ises 0.11 0.25 062 176 - 0.67 0.34 227 3.18 194 198
f 2’&‘? B ises 0.12 0.24 056 164 - 0.67 033 2.06 3.09 191 184
12&1? Bl qsm 0.11 0.19 0.49 - - 0.67 0.32 1.78 301 - 1.68
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AR E RERGENEHER (T EE) . mH2E12R1B~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- - T

BB | psarm | 7728 oL | mAR | mEon |MERRT| FtH | BER | geean| FEE
== Ay | GHBAHEAT = = Yyl = BEIFY VEDYIE = (BEME = =

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REHILD b o] it o] it i) it i) it o] it o] b oic] it i) b dic] b dic] b o]
FrR U #11km #32km #30km #126km #28km #19%km #110km #3Tkm #118km #114km #125km
'2?7';)7 Bl e 0.11 0.15 0.41 - - 0.67 0.32 - 2.90 185 1.40
12)(2;3 Bl y5ps 011 0.15 043 122 - 0.67 0.33 154 301 - 146
'2’(2)9 Bl y5ps 011 0.16 0.44 124 - 0.67 0.34 157 2.99 188 151
12)(51595 1585 011 0.16 0.45 124 - 0.66 0.32 160 3.04 188 154
'2’3512)' Bl e 011 0.16 0.45 123 - 0.68 0.32 162 3.06 189 155
12)(%)2 Bl y5ps 0.1 0.16 0.48 125 - - 0.33 167 3.09 - 165
'2)2&)3 Bl y5ps 0.11 017 0.51 125 - - 0.32 1.80 318 - 176
12)(%;;15 158% 0.11 017 0.55 127 - - 0.32 196 347 - 183
12&25 Bl y5ps 0.11 0.19 0.58 132 - 0.68 0.32 210 3.20 194 1.89
12@?? Bl y5ps 0.11 0.18 0.52 127 - 0.67 0.34 208 312 191 188
12?5)7 Bl y5ps 0.11 0.18 0.55 128 - 0.66 0.32 211 311 191 1.90
12?;? Bl y5ps 0.11 0.19 0.59 132 - - 0.32 217 3.16 - 193
12?%’ Bl 5ps 0.11 0.20 0.60 135 - 0.67 0.34 218 318 195 194
12)2}3?5 1585 013 0.21 0.58 - - 0.66 0.33 214 3.02 185 189
12@2; Bl y5ps 041 0.21 0.58 134 - 0.66 0.32 2,01 3.04 188 181

¥ MBEOHESHIFXY CRIAN HF242A288 BStE~ FBABDICTREEENEESINATEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | sy | R | B | aTargs | TRZEN gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRILET
BEE—REMD b P B i i A [ | A Pl bl B i Pl i A
HERUEEE #39km £911km #99m £910km #328km #320km #99km #99km #316km #325km
'Z(i')E' 1584 054 0.25 - 573 0.29 3.16 0.10 0.08 063 0.81
‘2(’3(2)5 1585 0.55 0.25 - 5.71 0.29 - 0.11 0.08 0.63 071
‘2(’13;5 1585 053 0.25 - 5.65 0.28 3.09 0.11 0.08 0.64 0.81
‘2&4)5 1585 053 0.25 - 5.70 0.28 3.14 0.11 0.08 0.63 0.80
‘2(’15)'3 1585 053 0.25 - 559 0.28 3.05 0.11 0.08 0.61 0.80
‘2(%";5 1585 053 0.25 - 561 0.29 3.13 0.10 0.08 063 0.80
‘2(27)5 1585 054 0.25 - 5.66 0.28 3.16 0.10 0.08 0.62 0.80
'Z(T)E' 1585 053 0.25 0.06 5.66 0.28 3.12 0.10 0.08 063 0.81
'2(’3(9)5 1585 054 0.25 0.06 5.66 0.29 3.16 0.11 0.08 0.64 0.82
12)(517'1535 1585 053 0.25 0.06 5.65 0.28 3.13 0.11 0.08 063 0.81
12’(2; Bl 15 053 0.25 0.06 5.68 0.29 3.16 0.11 0.08 0.62 0.81
12J(Elj1)2El 1585 053 0.25 0.06 567 0.28 3.15 0.11 0.08 0.64 0.82
‘Z?E}fa 1585 053 0.25 0.06 554 0.28 3.06 0.10 0.08 063 0.81
! ZJ(E'ﬁ‘ N Bl 15 052 0.25 0.06 5.60 0.28 3.06 0.11 0.08 0.62 0.80
‘26&)55 1585 053 0.25 0.06 555 0.27 291 0.11 0.08 063 0.77
‘2’3}1?5 1585 053 0.24 0.06 557 0.24 270 0.11 0.08 0.61 0.69
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s nn | mg | RENEHR | e | argy | PEER0 5@3 BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRILHET JRILHET JRILET JRILHET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—REMD b P B i [iip| i [iip| A Pl b B i P [iip| A
HFI R U #39km £911km 499km £910km #928km #920km #39km #99km £916km 4925km
12’3'1)7 Bl 15 053 0.24 0.06 557 021 240 0.10 0.8 061 061
12@;55 1585 053 0.24 0.06 559 022 250 0.11 0.8 059 062
12@1;’5 1585 053 025 0.06 552 022 250 0.11 0.8 059 0.64
12’?;?5 1585 053 0.24 0.06 552 022 253 0.10 0.8 059 0.64
12)(5%2; Bl 15 053 0.24 0.06 553 022 252 0.10 0.8 058 061
126@25 1585 053 024 0.06 557 0.23 263 0.10 0.08 0.59 0.62
12&%35 1585 054 0.25 0.06 559 0.24 284 0.11 0.08 059 0.60
12?7'5;'5 1585 053 0.25 0.06 5.61 0.26 2.96 0.10 0.08 0.60 0.66
12&2)55 1585 053 0.25 0.06 5.62 0.27 3.00 0.11 0.08 0.60 0.69
12&?5 1585 052 0.25 0.06 554 0.26 2.95 0.11 0.08 0.60 0.67
12)(515)7 Bl ises 052 0.25 0.06 559 0.26 2.99 0.11 0.08 0.60 0.68
12&2?*3 1585 053 0.25 0.06 559 027 3.06 0.11 0.08 0.61 0.70
RSB 5 053 025 0.06 5.60 027 307 0.11 008 0.60 072
12&3?‘3 1585 052 0.26 007 541 027 290 0.13 0.10 0.60 071
‘2’3‘2; Bl 15 052 0.24 0.06 5.49 0.26 287 0.11 0.8 059 0.70

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMET®EHINTT,
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X RITETRIS CRITHT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | amm | B ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

JRILET JRILET BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH
BEE—RELILD |4 it iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i)
RO #36km #38km #29km £925km £923km 4925km £31km £921km 4925km £927km
! 2(1')'3 1585 0.10 007 0.8 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.8
f 2(’3(2)5 1585 0.10 007 0.8 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.8
'2(’13;5 1585 0.10 0.06 0.8 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.8
'2(’;4)5 1585 0.10 0.06 0.08 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.8
f 2(’15)5 158 0.10 007 0.8 0.14 0.10 021 - 0.15 0.11 0.8
! 2(%6)5 158 0.10 007 0.8 0.14 0.10 0.20 0.13 0.15 0.11 0.8
'Z(HHQE' 1585 0.10 007 0.8 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.8
f Z(T)E' 1585 0.10 007 0.09 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.09
f 2(’3(9)5 158 0.10 007 0.8 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.8
12@1?‘3 158 0.10 007 0.8 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.08
‘2’(2; Bl 15 0.10 007 0.8 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.8
12@1)25 158 0.10 007 0.8 0.14 - 021 0.13 0.15 0.11 0.09
12’?&?5 158 0.10 007 0.8 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.09
12’3%;”3 158 0.10 007 0.08 0.14 0.10 021 0.13 0.15 0.11 0.09
12@&)55 158 0.10 007 0.11 0.15 0.11 022 0.14 0.16 0.12 0.11
12&1?5 1585 0.10 0.07 0.07 0.13 - 0.20 - 0.14 0.10 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE
JRILET JRILET BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH
BEE—RELILD edesR it i A i A iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i)
HFI R U #36km #38km #29km £925km #923km #925km £31km #921km 4925km #927km
12)(2;)7 Bl ism 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.19 - 0.15 0.10 0.07
12&3?5 158% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.19 - 0.15 0.10 0.07
12@1;’5 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.20 - 0.16 0.1 0.08
! ZJ(E'E?? Bl 15 0.10 007 007 0.12 0.09 0.18 0.11 0.14 0.10 007
12)(5%2; Bl 15 0.10 007 007 0.12 0.09 0.18 0.11 0.15 0.10 007
1ZRZE g5 0.10 007 007 0.12 0.09 0.18 0.11 0.15 0.11 007
12&%35 1585 0.10 0.07 0.07 0.13 0.09 0.18 0.12 0.15 0.10 -
12?7'5;'5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.07
12&2)55 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
12@??5 1585 0.1 0.08 0.08 0.13 0.10 0.18 - 0.15 0.1 0.08
12?;; Bl ises 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.12 0.15 0.11 0.07
12&2?*3 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.18 0.12 0.15 0.11 0.08
126&?5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.8
12’&3?5 1585 0.12 0.10 0.08 0.14 - 0.19 - 0.15 0.1 0.08
‘2’3‘2; Bl 15 0.10 007 0.8 0.13 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.8
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -
AEAB | AIEEZ & = ErEiE oh— A = = =

BEH BEN it T it T ERERAY ERERAS ERERAT BRERA ERERA BRERA
BEE—RENSD i i i i E I i E I i E i E L E i E i E i E L
7 R U EEBE #928km #22km #351km #352km #337km #140km #135km #37km #340km #43km
'Z(i')E' 156% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
'2()3(2)5 156% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
'2&%5 156% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
'2&4)5 156% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
'2()15)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
'2(%6)5 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
'Z(HHQE' 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.12 0.15
IZ(T)E' 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
'2()3(9)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.12 0.15
12@1?‘3 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.12 0.15
12)(2; Bl yses 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.12 0.15
12)(El£)25 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
12)351'?5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
12)3%;”3 158% 0.08 0.12 0.07 0.07 0.28 0.19 0.21 0.25 0.12 0.15
126&)5 Bl yses 0.09 0.13 0.06 0.07 0.28 0.18 0.20 0.24 - 0.15
12&1?5 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 0.18 0.20 0.23 - 0.15
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -
AEAB | AIEEZ & = ErEiE oh— A = = =

BEH BEM it BT it By EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [P A [P Aic] bl i Jede e Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #928km £922km £951km #352km #337km #340km £935km #937km #940km £943km
‘2’3'1)7 Bl 15 0.07 0.11 0.05 0.06 0.23 0.14 0.17 0.18 0.09 0.11
12@;?*3 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.23 0.14 0.17 0.18 0.09 0.11
12@1;’5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.24 0.14 0.17 0.19 0.10 0.12
12’?;?*3 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.14 0.17 0.19 0.09 0.11
12&2; Bl 15 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 0.14 0.17 0.19 0.09 0.11
126@25 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 0.15 0.18 0.19 0.10 0.12
RSB 5 007 0.12 0.06 0.06 025 0.15 0.18 0.20 0.10 0.13
12?7'5;'5 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
12&2)5 Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.06 0.27 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
12@??5 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 0.17 0.20 0.22 0.11 0.14
12?;; B ioes 0.07 0.12 - 0.06 0.27 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
12&2?5 1585 0.07 0.12 - 0.06 0.27 0.17 0.20 0.23 0.12 0.14
126&?5 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
12’3}3?5 1585 0.07 0.12 0.07 0.07 0.27 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
12@2; Bl 15 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.20 0.23 0.11 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

w8 | smman | DD | ESEER | g . " . EE
AEAE | mEn REEM &S | AIRERA 522;]? 27 AR/ ER | BRIMER | KEREE | BEH/NER | £ELRE :t:l-:/—;'_*f—
BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT SRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT
BEE—RELILD b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)
F R U R #338km £343km #336km #339%km #338km £342km #40km #339m #345km #332km
'Z(i')E' 1585 021 0.20 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 021 0.12 -
'2(’3(2)5 1585 0.20 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
‘2(’13;5 1585 0.21 - 0.20 0.09 0.19 017 0.12 0.21 0.12 -
'2(%4)5 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.1 0.20 0.12 -
'2(’15)5 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
'2(%6)5 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
'Z(HHQE' 1585 0.20 0.20 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
'Z(T)E' 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
'2(’3(9)5 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.12 0.21 0.12 -
12?7'135 1585 0.22 0.20 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 021 0.12 -
‘2’(2; B ises 021 0.20 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 021 0.12 -
12@1)25 1585 0.22 0.20 0.20 0.09 0.19 0.17 0.12 0.20 0.12 -
12’?&?5 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.19 0.17 0.11 0.20 0.12 -
12’3%;”3 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.18 0.17 0.11 0.20 0.12 -
126&)55 1565 0.21 0.19 - 0.09 0.18 0.16 0.11 - 0.12 -
12&1?5 1585 0.21 0.18 0.18 0.09 0.17 0.16 0.12 0.19 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

106

NARER | | e RE
, , WA | MEERF | AW BBE | et | R | KRKES | SENSR | GALRS |232-7(—
BEAA | Az 27 =/ V58—
=P 2%
REEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT BREEHT EREEHT EREEHT REEHT
BEE—RENSD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
78 R U #938Kkm #943km #936km #939km #138km #942km #940km #139km #945km #132km
12’3'1)75 1585 0.16 0.14 0.15 0.07 0.14 0.13 0.10 0.16 0.10 -
12@;55 1585 0.16 0.14 0.16 0.07 0.15 0.13 0.1 0.16 0.09 -
12@135 158% 0.17 0.15 0.16 0.08 0.15 0.13 0.1 0.16 0.10 -
12’?;?‘3 1585 0.17 0.13 0.15 0.07 0.15 0.13 0.1 0.16 0.09 -
12)(5%2; Bl ism 0.16 0.14 0.16 0.07 0.15 0.13 0.1 0.16 0.10 -
12@&)25 1585 0.17 0.14 0.16 0.08 0.16 0.13 0.1 0.17 0.10 -
12&%35 1585 0.18 0.15 0.17 0.08 0.17 0.13 0.11 0.18 0.10 -
12?7'5;'5 158% 0.19 0.15 0.17 0.08 0.18 0.14 0.11 0.19 0.10 -
12&2)55 158% 0.20 0.16 0.18 0.09 0.18 0.14 0.11 0.19 0.11 -
12@??5 158% 0.21 0.16 0.18 0.08 0.18 0.14 0.11 0.19 0.11 -
12?;;*3 1585 0.19 0.17 0.18 0.08 0.18 0.15 0.11 0.19 0.11 -
12&2?*3 158% 0.19 0.17 0.18 0.09 0.18 0.14 0.11 0.20 0.11 -
126&?5 1585 0.21 0.18 0.18 0.09 0.18 0.15 0.11 0.20 0.11 -
12’3}3?5 1585 0.22 0.18 0.19 0.09 0.18 0.16 0.12 0.20 0.1 -
‘2’3‘2; Bl ism 0.21 0.17 0.17 0.08 0.17 0.15 0.1 0.18 0.1 -
¥ REIZIazZT4—t 48— @REF) SHUTENA26B~ EZFYIUITRABEDES., BIET—2N/RALTHEYET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

sene | e | EARE | WEaRe | mEome | mwem | FOSEF ERE | BER | ZAR | BEYD | RREs
EREEHT EREEAT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT EREERT EREEHT
BEE—REND [iicp| ] JEE P | dic} | dic} P dic} [iicp| ] [iicp| i [iicp| ] P dic}
HE R U #937km #344km #329km #339%km #941km #940km #338km #38km #42km #39km
'Z(i')E' 158% 0.17 0.31 0.30 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
'2(’3(2)5 158% 0.18 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.13
'2(’13;5 158% 0.17 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.13
'2(%4)5 158% 0.17 0.31 0.29 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
'2(’15)5 158% 0.17 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.13
'2(%6)5 158% 0.17 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.13
'Z(HHQE' 158% 0.17 0.31 0.30 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
'Z(T)E' 158% 0.18 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.13
'2(’3(9)5 158% 0.17 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.13
12@1?‘3 158% 0.17 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.14
12)(2; Bl ism 0.18 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.14
12@1)25 158% 0.17 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.13
12)351')35 158% 0.17 0.31 0.29 0.18 0.26 0.28 0.12 - 0.09 0.13
12)3%;”3 1585 0.17 0.31 0.29 0.18 0.25 0.28 0.12 - - 0.13
126&)55 1585 0.17 0.30 0.28 0.17 0.25 0.28 0.12 - - 0.13
12)3}1?5 1585 0.15 - 0.27 0.17 0.23 0.27 0.12 - - 0.13
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RS RERAAERERER (BEE)

SH2412A18~12A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

108

ene | e | PEARE | WEaRe | mrome | mmem | FOSEF ERE | BER | RAR | BEN | sRREm
EREEHT EREEAT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT EREERT EREEHT
BEE—REND [iicp| ] JEE P i i JEE iz | ] iz | ] iz | ] JEE
HE R U #937km #344km #329km #339%km #941km #940km #338km #38km #42km #39km
12)3'1)75 1585 0.10 - 0.23 0.14 0.18 0.21 0.08 - 0.07 0.1
12@55 158% 0.10 0.27 0.24 0.15 0.19 0.21 0.09 - 0.07 0.1
12@1;’5 158% 0.1 0.27 0.24 0.15 0.20 0.22 0.09 - 0.07 0.11
12?;?*3 158% 0.10 0.27 0.24 0.15 0.19 0.22 0.09 - 0.07 0.11
12&2; Bl ism 0.12 0.27 0.24 0.15 0.19 0.22 0.09 - 0.07 0.1
126@25 1585 0.12 0.27 0.25 0.15 0.20 0.23 0.09 - 0.07 0.12
12)&5?5 1585 0.12 0.28 0.25 0.16 0.21 0.24 0.10 - 0.07 0.12
12@5?5 1585 0.13 0.29 0.26 0.16 0.23 0.25 0.10 - 0.08 0.13
12&2)55 1585 0.13 0.29 0.27 0.17 0.23 0.26 0.1 - 0.08 0.13
12&?5 1585 0.13 0.30 0.27 0.17 0.23 0.27 0.1 - - 0.13
12)35)75 1585 0.13 0.30 0.27 0.17 0.24 0.26 0.1 - - 0.13
12&255 1585 0.14 0.30 0.28 0.18 0.24 0.27 0.1 - 0.08 0.13
12&?5 1585 0.14 0.30 0.28 0.17 0.24 0.27 0.1 - 0.08 0.13
12&3?5 1585 0.15 0.30 - 0.17 0.24 0.27 0.12 - - 0.13
12@2; Bl ism 0.14 0.29 - 0.16 0.24 0.26 0.1 - - 0.13
X RARERF (BREEF) SHTFEI0RITH~ BBFHEO-HRBALTLET,




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T ZX| max | x| mmuge | vosm | mmsEw | WREF | ARA | ATEE | LbhEd | LpEhn
BEAB | BEEL| T i E-31 SR FyoTE | BEXHR R | mAgam S | REEVA—| EHXF | DELRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
1 2(’,1‘) B oms 0.05 007 007 0.08 0.05 004 - 0.05 0.03 0.04 0.04
1 2(’3(2)5 158% 0.05 0.06 0,07 0.08 - 004 - 0.05 004 0.04 0.04
! 2&3)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 2(’224)5 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! 2&5)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 0.04 0.04 0.04
1 Z(HEG)E' 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 25]5]7)5 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 003 0.04 0.04
1 2(’18)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 0.04 0.04 0.04
! 2()19)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
12’3&? Bl sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 0.04 - 0.04
‘2}(2; B sps 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
! 2’? jl)z Bl sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! 2}331 )3 B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
! 2’34 ;‘ Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
12)(1;5 Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
12’3}1? B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
12)(?7';)7 B sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
12@;? Bl ses 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! 2}? :ll? Bl ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - - 0.05 0.04 0.04 0.04
12’332? Bl ises 0.05 0.06 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
‘2}35]2; B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
123)2 Bl ses 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
‘Ziﬁf Bl sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 - 0.05 0.04 0.04 0.04
12’3&;‘ B sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
12}(;2;5 B e 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 0.04 0.04 0.04
! 2’? jff Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
12}332)7 B ysps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
12’3512? Bl sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 0.04 0.04 0.04
1265? B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
12’3}2? Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 - 0.04 - 0.05 0.04 0.04 0.04
12@2; B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhE TS TR O A (B ) TH2E12A18~12A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- e NHET
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
1 2({1,1)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08
1 2(’3(2)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
1 2&3)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
1 2(14)5 158% - - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08
1 2&5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.08
1 Z(EEG)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
! 25]5]7)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 008
1 2(’18)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.08
1 ngg)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08
12’3&? Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.06 0.08
‘2}(2; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 007 0.05 0.05 0,08
! 2’? jl)z Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.05 0.08
! 2}331 )3 B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - 007 0.05 0.06 0.08
! 2’34 ;‘ B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.05 0.08
12)(1;5 Bl ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.08
12’3}1? B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
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WhE TS TR O A (B ) TH2E12A18~12A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

V- DET L DET
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL S thig LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
12)(?7';)7 B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 008
12@;? Bl 5es 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
! 2}? :ll? B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.06 0.08
12’332? Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
‘2}35]2; B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
123)2 Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08
‘Ziﬁf B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 008
12’3&;‘ B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08
12&2? B e 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 008
! 2’? jff Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08
12}332)7 B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08
12’3512? Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08
1265? B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.08
12’3}2? Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
12@2; B ysps 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ET | TIE | LbEm | WbEm | LhEm | LhEm | 7o7eUy | bsmn | 2REE | LpEsm gy

aEaa | s e BT | S | mEXAH | IR | NRREF | SKUE | BEARE | T | IEEm e

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

Fonunn | Bowe | fooen | e | tham | B | Do |t | oo | B | homm | oo
! 2(’,1‘)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! 2(’3(2)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! 2(’13)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
120 ise 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
1 Z(Jis)E' 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
127081 1se 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! 25'5]7)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! 2(’18)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! ngg)E' 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
‘z’alg’ Bl ises 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
‘2’(2; Bl roes 0.04 0.07 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
127 11)2 Bl ises 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
ZRISE L sm 005 007 005 005 005 0.04 0.04 005 007 0.06 -
! 2’331 PR 1se 0.04 0.07 0.04 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! 2? S L 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
‘2’2}1? Bl ises 0.04 0.07 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH2&E12H1B~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

114

- | wbEm WhEM!
LWhET T=iR LWhET LWhET WhET WhEH | 7OTRUY | DOENIL | gim, LhET RTE
BEAA | e | AEXAE £ =MXZFT M= XA MIXFE | REXE | AKLE | BEHARE | 5L JURT3ZFR z:gz
LWhET LWhET LWhET LWhET LWhET LWhET WhET LWhET WhET LWhET LWhEh
BEE—RENILOD L] i) [ ] [k [k [k [k [k [ [k
FHARkUHESE #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
12)(?7';)7 Bl ses 0.04 0.07 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
12@;? Bl isms 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! 2}? :ll? Bl ises 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
12’332? Bl isms 0.04 0.07 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
‘2}35]2; Bl ises 0.04 0.07 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
12’(%)2 Bl ism 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! 2}3 ﬁf Bl ises 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
12’3&;‘ Bl ism 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
‘2}?@2;5 Bl ises 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! 2? jff Bl ism 0.04 0.07 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
‘2}332)7 Bl ises 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
12’3323 Bl ism 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! 2}? f? Bl ises 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
12’3}2? Bl ism 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
12)(%7'3; Bl ises 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
WhERRTRY—EX U2 —(LWh&EH) SM2ESA22B~ HHRBED-ORBILTULET,



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhETER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AEAE | AEr ?C‘:g A BAAXA | MEXAT NAY B RFF = E3 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
! 2(’,1‘)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 - 007 004 0.05 0.06 007
1 2(’3(2)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 - 0,07
1 2&3)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 - 0.06 007
1 2(’224)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 - 0.05 0.06 007
1 2&5)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 004 0.05 0.06 007
1 Z(EEG)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
! 25]5]7)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 004 0.05 0.05 007
1 2(’18)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 - 0.07 004 0.05 0.06 007
1 ngg)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 004 0.05 0.06 007
12’3&? Bl sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - - 0.06 0.07
‘2}(2; B ysps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
! 2’? jl)z Bl sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
! 2}331 )3 B sps 0.06 0.05 004 0.06 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
! 2’34 ;‘ B sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
12)(1;5 Bl ysps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
12’3}1? B sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 - 0.06 0.07
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR

AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
12)(?7';)7 B sps 0.05 004 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 007
12@;? Bl 5es 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 0.04 0.05 0.06 0,07
! 2}? :ll? B sps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 - 0.05 0.06 007
12’332? Bl ises 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0,07
‘2}35]2; B ysps 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
mfﬁ Bl ses 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 - - 0.06 007
‘Ziﬁf B sps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
12’3&;‘ B sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 - - - 0.07
12}(;2;5 B e 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
! 2’? jff Bl sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
12}332)7 B ysps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
12’3512? Bl sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 - - 0.06 0.07
1265? B ysps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
12’3}2? Bl sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - - - 0.07
12@2; B ysps 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 007
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km

! 2(’,1‘)5 158% 010 004 007 0.05 010 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06

1 2(’3(2)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06

1 2&3)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 2();4)5 158% 0.10 004 - 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06

1 2&5)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 007

1 Z(EEG)E' 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06

! 25]5]7)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 2(’18)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 - 007 0.05 0.06

1 ngg)E' 158% 010 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 - 0.05 0.06
12’3&? Bl sps - 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 -
‘2}(2; B ysps 0.10 004 0.07 0.05 010 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06

! 2’? jl)z Bl sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06

! 2}331 )3 B sps 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 007 0.05 0.06

! 2’34 ;‘ B sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
12)(1;5 Bl ysps 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’3}1? B sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH2&E12H1B~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e

e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | REEZ = B |UoE—0R) | FrUTB | wus— =

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
12)(?7';)7 B sps 010 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12@;? Bl 5es 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
! 2}? :Il? B sps 010 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’332? Bl ises 0.10 003 0.07 0.05 0.09 0.08 007 0.05 0,07 0.05 0.06
‘2}35]2; B ysps 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’3)2 Bl ses 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
‘Ziﬁf B sps 010 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’3&;‘ B sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
12&2? B e 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
! 2’? jff Bl sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
12}332)7 B ysps 010 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’3512? Bl sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1265? B ysps 010 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’3}2? Bl sps - 004 0.07 0.05 0.11 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
12@2; B ysps 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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